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Děti ze školky těší 
péče o zahradu

Na nové skautské základně Na Dědku to v létě žilo. Svůj tábor si zde na začát-
ku července užili také rožmitálští skauti. Děti nejen hledaly ztraceného ježka 
v kleci po boku legendárních Rychlých šípů, ale také přiložily ruku k dílu při 
zvelebování nové základny.                       Foto: archiv rožmitálských skautů

V Rožmitále začaly taneční kurzy

Hasiči z Hutí dostali 
zbrusu nové auto

Třemšínské listy
říjen 2025

Uzávěrka listopadového  
čísla bude v pátek 

17. října

Místostarosta obce Michal Zdeněk, 
starostka obce Markéta Balková a 
předávající Václav Švenda, radní pro 
kulturu, památkovou péči a cestovní 
ruch Středočeského kraje. 

Hvožďany mají ocenění za Stavbu roku
Ve čtvrtek 11.  září proběhlo v měst-
ském divadle ve Slaném slavnostní 
vyhlášení ocenění Stavby roku Středo-
českého kraje. Hvožďanský Špejchar 
získal od odborné poroty soutěže Cenu 
za mimořádný přístup při obnově kul-
turní památky a vytvoření příležitosti 
pro rozvoj cestovního ruchu. Cena byla 
udělena za mimořádně citlivou a zdaři-
lou obnovu nemovité kulturní památky, 
která je cenným historickým dokladem 
původní architektury místa. Porota zá-
roveň ocenila neuvěřitelnou vůli, hou-
ževnatost a sílu vedení obce, která dala 
vznik mimořádně působivému místu, 
které je důležitým historickým odkazem 
a zároveň významným způsobem pod-
poruje rozvoj cestovního ruchu v regi- 
onu.                                               (mb)

Ve Společenském centru v Rožmitále pod Třemšínem začaly v září taneční pro 
mládež, které v prosinci zakončí slavnostní věneček. Pořádá je taneční škola 
Dohnal Dancing, jejíž taneční kurzy mají v Rožmitále dlouholetou tradici a vě-
hlas. Do tajů tance a etikety zasvěcují děvčata a chlapce učitelé tance Lenka  
Peške Dohnalová a Tomáš Kadlec.                            Foto: TŠ Dohnal Dancing

Letní tábor na nové základně „Na Dědku“

Děti z rožmitálské mateřské školy osla-
vovaly v minulých dnech příchod podzi-
mu, pozorovaly změny v přírodě, objevo-
valy její dary a podílely se také například 
na sběru spadaných jablek a údržbě zá-
honů. O tom, co se ve školce událo dále, 
se dozvíte uvnitř vydání.                 (mš)

Sbor dobrovolných hasičů Hutě pod 
Třemšínem dostal zbrusu nový vůz Ford 
Transit. Šlo o investici za zhruba 1,2 mi-
lionu korun. Na pořízení se spolupodí-
lelo Město Rožmitál p. Tř., Středočeský 
kraj a Ministerstvo vnitra - generální ře-
ditelství hasičského záchranného sboru. 
Dále hutečtí hasiči dostali novou stří-
kačku PS 12, kterou jim pořídilo Město 
Rožmitál pod Třemšínem za zhruba 200 
tisíc korun.                                     (ah) 
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V sobotu 13. září vyrazilo téměř 60 lidí z Rožmitálska a Hvož-
ďanska tradičně podpořit akci „Setkání odpůrců těžby zlata“ 
do Kašperských Hor. Dopravu opět zajistilo sdružení Čechy 
nad zlato. Kašperskohorští pro účastníky připravili tradičně 
velmi zajímavý program. Tentokrát šlo o procházku šumav-
skou krajinou kolem lípy, která byla zasazena před jedenácti 
lety sdružením Šumava nad zlato a vedením Čechy nad zlato.  
Následovala komentovaná prohlídka hradu Kašperk a účast-
níci akce si užili i odpolední program na náměstí, kde probíhal 
Street food festival.  Na snímku je část účastníků akce u hra-
du Kašperk.                                                                    (mb)

Myslivecko-rybářská slavnost

V Rožmitále pod Třemšínem se konala v sobotu 20. září za 
krásného a slunečného počasí tradiční Myslivecko-rybářská 
slavnost spojená s výlovem Sadoňského rybníka. Na progra-
mu slavnosti byl tradiční výlov Sadoňského rybníka, dále 
myslivecké troubení, soutěže pro děti, ukázky práce sokolní-
ka, prodej rybích a zvěřinových specialit, klobás a sladkého 
pečiva, na břehu rybníka se prodávaly živé ryby, nechyběla 
prezentace produktů a práce včelařů, ukázky rybářsko-mysli-
veckých tradic, lesní pedagogika a svoji práci představili také 
rožmitálští chovatelé. Od 10 do 16 hodin hrál oblíbený decho-
vý orchestr Rožmitálská Venkovanka a po oficiálním progra-
mu bylo připraveno posezení se skupinou MaMaJiMi Band. 

Akci pořádalo Město Rožmitál p. Tř. ve spolupráci s firmou 
Kaiser s. r. o., Českým rybářským svazem – MO Rožmitál p. 
Tř. a Středočeským územním svazem, Mysliveckým spolkem 
Rožmitál p. Tř., Českým svazem včelařů – ZO Rožmitál p. Tř. 
a Českým svazem chovatelů - ZO Rožmitál p. Tř. Poděkování 
za úspěšný průběh akce patří všem, kteří se na její přípravě  
a realizaci podíleli.                                                            (fž)

Ve Vranovicích se konal 13. září už dvacátý první ročník po-
hádkového pochodu pro děti a dospělé. V průběhu celého 
pochodu čekaly na děti i dospělé pohádkové postavičky, kte-
ré měly připravené soutěžní úkoly. Po dokončení trasy bylo 
připraveno pro účastníky občerstvení a příjemné posezení. 
„Jsme rádi, že jsme se sešli v tak hojném počtu. Touto cestou 
bych chtěla poděkovat všem, kteří se podíleli na organizaci 
akce. Dále bych chtěla moc poděkovat za bezplatné zapůjčení 
masek z Půjčovny v Hoděmyšli, která nás takto sponzoruje 
každý rok,“ uvedla za organizátory Petra Poláková.         (red)

Setkání odpůrců těžby zlata

Pohádkový pochod ve Vranovicích

Čtení pod lavici – letní interaktivní výstavu věnovanou časo-
pisům napříč jejich historií – navštívili v Podbrdském muzeu 
během září žáci nejen z rožmitálské základní školy. Zábava 
v muzejní redakci i interaktivních koutcích zpestřila začátek 
školního roku a během celého léta si ji přišlo prohlédnout 
zhruba dva a půl tisíce dětí i dospělých.                          (pm) 

Výstava Čtení pod lavici skončila



ve výši 632,- Kč. Dů-
vodem změny byla ze-
jména skutečnost, že 
ke krmení docházelo i 
mimo domluvená mís-
ta, občané si stěžovali 
a byli jsme opakovaně 
vyzýváni Policií ČR k 
nápravě. Rada města 
tedy rozhodla o uzavření smlouvy s Mi-
roslavem Punčochářem, který má odbor-
nou způsobilost k výkonu této odborné 
veterinární činnosti podle veterinárního 
zákona. Smlouva řeší odchyt, veteri-
nární vyšetření, sterilizace a posouzení 
zdravotního stavu odchycených koček. 
V zásadě tedy vše řešíme v souladu s 
ustanovením uvedeného zákona, které 
říká: „Obec může k regulaci populace 
toulavých a opuštěných zvířat provést 
podporu činnosti k uskutečnění regu-
lace populace omezováním nekontrolo-
vaných zdrojů potravy a neplánovaného 
rozmnožování psů a koček podporová-
ním jejich sterilizace.“ 

A prosím, nepleťte si Vladimíra Pun-
čocháře, jehož jen za poslední měsíc 
poptávalo několik lidí kvůli výskytu pot-
kanů, a který pro nás pracuje jako de-
ratizér, s jeho synem Miroslavem Pun-
čochářem, s nímž řešíme právě odchyt 
koček. Dochází pak ke zbytečným ne-
dorozuměním a diskusím na sociálních 
sítích. Využijme čas smysluplněji!

Rád bych ještě upřesnil některé termí-
ny našich investičních akcí. Termínem 
otevření mostu ve Starém Rožmitále pro 
provoz je 29. září. Zároveň bude odstra-
něn most provizorní, vše se uvede do 
původního stavu a po dodání potřeb-
ných dílů bude akce definitivně ukon-
čena rekonstrukcí zábradlí a chodníků. 
Jak jsem sliboval, bude zrekonstruová-
na také komunikace vedoucí k zázemí 
našich házenkářů. Kolaudaci předpo-
kládám v první polovině listopadu.

V první polovině října bychom ještě 
rádi opravili komunikaci v Tyršově ulici 
a už 17. září bylo předáno staveniště fir-
mě SVS Blatná, která realizuje projekt 
budování chodníku v Jungmannově uli-
ci. Zasahujeme zde do krajské komuni-
kace, takže musí ještě proběhnout ko-
ordinační schůzka s cestmistrem KSÚS. 
Budeme se samozřejmě snažit domluvit 
konkrétní kroky při křížení s vjezdy do 
nemovitostí. V plném proudu je realiza-
ce kompostárny, zde je konečný termín 
v závěru listopadu. 

Vážení spoluobčané, přeji vám hezké 
prožití října, hodně hezkých dnů a hou-
bařům dobré “úlovky“, na které se jistě 
už těší.                         Mgr. Pavel Bártl
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     Rožmitál pod Třemšínem
SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,
v úvodu bych rád poděkoval Františku 

Polákovi, hasiči tělem i duší, který se v 
září zasloužil o zdárný průběh oslav vý-
ročí 795 let od první zmínky o Rožmitále 
p. Tř. a 145 let od založení SDH v našem 
městě. Děkuji i všem dalším včetně Ha-
sičského záchranného sboru Příbram, 
který předvedl svoji úžasnou techniku. 
Poděkování zaslouží také hasiči okol-
ních obcí a děti, které obsluhovaly při 
večerní fontáně hadice a vytvořily opět 
po pěti letech přihlížejícím krásný zá-
žitek. Při venkovní akci, jako byla tato, 
je samozřejmě podstatným faktorem 
počasí. To se vydařilo a přálo nám i při 
Myslivecko-rybářských slavnostech. I 
zde patří poděkování organizátorům a 
všem dalším za skvělý zážitek a pohodu, 
která tuto akci už od jejího vzniku vždy 
doprovází. 

Asi nejsledovanější událostí začátku 
října budou volby do Poslanecké sně-
movny Parlamentu ČR. Zde bych ape-
loval na vaši účast v těchto volbách. 
Koho volit, je samozřejmě na svobodné 
vůli každého z nás. Jediným vodítkem 
by měla být naše spokojenost či nespo-
kojenost s vládou současnou, to, jak 
vyhodnotíme splnění nebo nesplnění je-
jích slibů, to, jak jsme spokojeni s její 
domácí i zahraniční politikou. Co osob-
ně odmítám, je jen jakýkoliv tlak a ná-
lepkování všech občanů za jejich názo-
ry, tedy i za jejich volbu. Je to jen vaše 
volba, váš názor!

Úvodník bych ještě rád využil k vy-
světlení „kočičí kauzy“, která se objevila 
a které upřímně nerozumím. V Rožmi-
tále p. Tř. jsme nikdy neřešili pobíhající 
zdivočelé kočky. Až v roce 2020 rozho-
dl Ing. Josef Vondrášek, že učiní přítrž 
nepořádku vzniklému kvůli kočkám na 
Sídlišti a Rada města rozhodla o odstra-
nění věcí, které tam nepatří, včetně ne-
vábné potravy pro kočky. Docházelo tu 
mimo jiné k výskytu potkanů a ničení 
majetku obyvatel Sídliště. Já jsem pro-
blém zdědil a konal tak, abychom udr-
želi pořádek a vyhověli legislativě. 

Snažili jsme se a zřídili místo na krme-
ní koček, podporovali finančně spolek 
Příbramské kočky a v roce 2024 jsme se 
spolkem uzavřeli i smlouvu na jejich od-
chyt, kastraci a spolek nám fakturoval 
také krmení. Celková částka uhrazená 
městem byla 113 976,- Kč. V roce 2025 
jsme po prvním odchytu a kastraci spol-
kem Příbramské kočky a uhrazení další 
částky 36 274,- Kč této organizaci roz-
hodli o změně. V souladu se zákonem 
jsme ještě přispěli darem soukromé oso-
bě ve výši 7000,- Kč a zakoupili krmení 

Úřední hodiny notáře 
Václava Štěrby v říjnu

Notář Mgr. Václav Štěrba bude na Měst-
ském úřadu v Rožmitále pod Třemšínem 
úřadovat ve dnech 1. a 15. října vždy od 
13 hodin. Na schůzce je možné se pře-
dem domluvit telefonicky na čísle 318 
620 005 nebo 774 419 790.           (red)

Rožmitálské stolní
kalendáře zdarma

Město Rožmitál pod Třemšínem
připravilo pro své občany dárek

v podobě stolního kalendáře na rok
2026. Výdej kalendářů zdarma pro
trvale hlášené obyvatele Rožmitálu

a příslušných osad probíhá

do 31. října 2025
v kanceláři Městského kulturního

střediska na adrese Náměstí 6
v Rožmitále p. Tř., a to vždy

v pondělí a ve středu
od 8:00 do 17:00

a v ostatních pracovních dnech
od 8:00 do 14:00.

Každá domácnost si může
vyzvednout jeden kalendář.

Prosíme o předložení dokladu
totožnosti.

Ke koupi jsou kalendáře
v infocentru, v Podbrdském muzeu

a v prodejně paní Blanky
Pazderníkové na náměstí.

Moštárna v Rožmitále 
pod Třemšínem

Provoz v říjnu 2025
sobota: 4. 10., 11. 10., 

18. 10., 25. 10.

8:00 – 10:00
Informace na telefonních číslech:

606 585 610 a 737 225 923
www.zahradkari.cz
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Říjnové volby do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR

V pátek 3. října 2025 od 14 do 22 hodin a v sobotu 4. říj-
na 2025 od 8 do 14 hodin proběhnou volby do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR. Hlasování proběhne na obvyklých 
místech. Podrobnosti najdete na úřední desce Městského 
úřadu Rožmitál pod Třemšínem.                                    (red)

Projekt Aby se nezapomnělo 
je bohatší o další osobnost

Projekt Tomáše Belky Aby se nezapomnělo, na kterém se po-
dílí také Město Rožmitál pod Třemšínem, je bohatší o další 
rožmitálskou osobnost. Je jí rožmitálský rodák, velikán své-
ho oboru, český rozhlasový herec, vypravěč a recitátor Anto-
nín Zíb, od jehož úmrtí uplynulo letos v září třiapadesát let. 
Všechny díly z cyklu Aby se nezapomnělo naleznete na www.
rozmitalptr.cz v sekci Média.                                          (red)

Na hřbitově se rekonstruují zdi 
Příbramská firma 
RIOS provádí kom-
pletní rekonstrukci 
východní části his-
torické zdi kolem 
hřbitova ve Starém 
Rožmitále. Ze zdi 
byly sejmuty skoro 
půlmetrákové če-
pice a odvezeny k 
pískování. Poté se 
začalo pracovat na vlastním zdivu. Opravena bude i vnitřní 
strana zdi v jihovýchodní části pohřebiště, kde jsou vodovodní 
kohoutky. Rovněž bude zacelena několikaletá průrva na již-
ní straně. Radnice na opravy uvolnila půl milionu korun bez  
DPH.                                                             Jindřich Jirásek

Potravinová a materiální pomoc 
v Rožmitále pod Třemšínem

Od září mohou obyvatelé Rožmitálu pod Třemšínem využít 
potravinovou a materiální pomoc určenou osobám s nízkými 
příjmy, včetně seniorů. Distribuci potravinových a drogistic-
kých balíčků zajišťuje potravinová banka Central z. s. Veške-
ré informace poskytne sociální pracovnice Charity Příbram na 
detašovaném pracovišti v Rožmitále pod Třemšínem, Komen-
ského 646 (přízemí Městského zdravotnického zařízení) nebo 
na telefonním čísle 733 741 086.         Mgr. Zuzana Buchtová

Čápi už jsou na cestě do Afriky
Rožmitálští čápi hnízdící na bývalém slévárenském komíně 
zaklapali zobáky na rozloučenou v neděli 24. srpna ráno a vy-
dali se na dlouhou cestu do Afriky. Ještě v pozdních nočních 
hodinách byli přes webkameru viditelní na hnízdě, ale ráno již 
hnízdo osiřelo. Je to už přes měsíc, co jsou na cestě za teplem. 
Celá trasa do Senegalu trvá zhruba dva měsíce, takže by měli 
být v době vydání Třemšínských listů tak v polovině trasy. 
Čápi uletí asi 200 kilometrů za den, někdy i více. Záleží na 
stoupavých proudech, které jim usnadňují let. Nutno do této 
doby počítat i několik dní na odpočinek a doplnění potravy. 
Cesta je dlouhá a namáhavá a jen silní dosáhnou cíle. Přes-
tože vím, že je hnízdo prázdné, stejně se na komín několikrát 
denně podívám a myslím, že nejsem sám. Věřme, že čápi v 
pořádku doletí do cíle i v to, že se nám na jaře vrátí a nastane 
jim lepší rok, než byl ten letošní.               Miloslav Maroušek

Memoriál Jiřího Šlehofera
Druhý zářijový víkend proběhl na Sadoňském rybníce v Rož-
mitále pod Třemšínem Memoriál Jiřího Šlehofera. V sobotním 
rybaření zvítězil Milan Pojer. Na druhém místě se umístil Mi-
roslav Čipera. Třetí místo patřilo v letošním roce Ashleymu 
Sadlerovi. V kategorii žen se na prvním místě umístila Marti-
na Procházková, které patřila také největší ulovená ryba - 83 
cm dlouhý jeseter.  

Rádi bychom poděkovali všem sponzorům, kteří přispěli ke 
zdařilému konání závodů – Český rybářský svaz MO Rožmitál 
p. Tř., Město Rožmitál pod Třemšínem, kolektiv Technických 
služeb Města Rožmitál p. Tř., Rybářství Lnáře s. r. o., Komi-
nictví Jindřich Šafář, Pohostinství Bohumil Tomek, rybářství 
U PLAVALA, ZR MOTO Věšín, ČRS Středočeský územní svaz 
- odbor mládeže, Mokrý banditi, Svět krmiv – Jiřina Benadi-
ková, Papka Věšín, Roman Veselý – kompresory, MMFISH.
cz – rybářské potřeby, DFH Haus Žákava, rodina Nassova, 
rodina Bláhova, Josef Málek, František Málek, Jaroslav Kai-
ser, Petr Kaiser, Petr Toman, Václav Brettl, Jaroslav Pečený, 
Marie Šourková, Ruda Šourek, Michal Kašpar a Josef Kalina. 
Děkujeme a těšíme se na další ročník.                Radek Tůma

Fotbalový turnaj na Šumavě

První zářijový víkend reprezentovali město Rožmitál pod Třem-
šínem hráči z týmu „Hokejky Rožmitál“ ve fotbalovém turnaji 
na Šumavě ve městě Železná Ruda, a to ve složení hráčů Saša 
Toman, Zdeněk Vlasák, Michal Zajíček, Petr Kříž, Standa Ju-
račka a Marek Hruška. Kluci potvrdili svoji kvalitu i dravost 
a v turnaji zvítězili. Nejlepším střelcem turnaje se stal Marek 
Hruška z TJ Spartak Rožmitál pod Třemšínem. Děkujeme za 
skvělou reprezentaci našeho města i fotbalu.     Aleš Haluska
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Kalendář kulturních a sportovních akcí
Rožmitál pod Třemšínem

2. 10. - 9. 11.  Podbrdské muzeum zve 
do své galerie na výstavu výtvarníka 
Ladislava Hojného nazvanou Velké 
prádlo. Otevírací doba muzea je od 
úterý do neděle vždy od 9:00 do 12:00 
a od 13:00 do 16:00. Vstup na výstavu 
je volný. Vernisáž se koná 2. října od 
16:00. 
4. 10. Místní akční skupina Podbrdsko 
a Město Rožmitál pod Třemšínem zvou 
na Podbrdský farmářský a řemeslný 
trh. Bude se konat od 10:00 do 14:00 
v areálu Podbrdského muzea a na části 
náměstí v Rožmitále pod Třemšínem. 
Návštěvníci při něm mohou nakoupit 
domácí produkty a výrobky farmářů 
nejen z našeho regionu, budou připra-
veny tvořivé dílny s Rodinným centrem 
Pampeliška, workshop a nebude chybět 
ani divadlo. 
4. 10. Ve vestibulu Podbrdského mu-
zea se bude konat od 10:00 do 15:00 
workshop s výrobou marionet pod 
vedením Aleny Noskové. Zájemci si při 
něm mohou vytvořit svou vlastní lout-
ku. Příspěvek na materiál činí 290,- Kč. 
Rezervace není nutná, ale je vhodná. 
Více informací je na webu muzea www.
podbrdskemuzeum.cz.
7. 10. Kino Rožmitál pod Třemšínem 
promítne od 19:00 životopisný film 
Franz. Je to působivý příběh inspirova-
ný životem, dílem a fantazií spisovatele 
Franze Kafky, který dokázal fascinují-
cím způsobem předběhnout svou dobu. 
Film je přístupný od 15 let, vstupné je 
150,- Kč. 
10. 10. Ochotnický divadelní spolek 
Divadlo nás baví uvede ve spolupráci s 
Městským kulturním střediskem Rož-
mitál pod Třemšínem v rožmitálském 
společenském centru od 19:00 neo-
byčejnou konverzační francouzskou 
komedii Půldruhé hodiny zpoždění. 
Přijďte se podívat, jak to vypadá, když 
si manželé po letech života řeknou 
během odchodu na návštěvu to, co si 
neřekli za celou dobu společné cesty 
životem. Vydrží to jejich vztah? Po-
bavte se u příběhu, který napsal sám 
život. Vstupné je 160,- Kč, předprodej 
vstupenek zajišťuje Městské kulturní 
středisko Rožmitál pod Třemšínem.  
10. 10. Místní akční skupina Podbrd-
sko zve od 17:00 na Podzimní a ad-
ventní tvoření pro dospělé a seniory. 
Bude se konat v budově ZUŠ J. J. Ryby 
v Rožmitále pod Třemšínem a bude za-
měřeno na podzimní keramiku s Lucií 
Královou. Na místě se vybírá poplatek 
50,- Kč za materiál. Je třeba se předem 
zaregistrovat na telefonním čísle 601 
500 473 nebo na e-mailu opz@maspod-
brdsko.cz.

11. 10. Kino Rožmitál pod Třemšínem 
promítne od 15:00 animovaný rodinný 
česko-slovenský film Websterovi: 
Příběhy na pavoučím vlákně. Slibuje 
nová dobrodružství oblíbené pavoučí 
rodiny, plná humoru i nečekaných 
zvratů. Vstupné je 140,- Kč. 
14. 10. Kino Rožmitál pod Třemší-
nem promítne od 19:00 dobrodružný 
americký film Jurský svět: Znovu-
zrození. Nový film z legendární jurské 
série je přístupný od 12 let, vstupné je 
130,- Kč. 
17. 10. Kino Rožmitál pod Třemšínem 
promítne novou českou komedii Něco 
za něco s Annou Polívkovou, Martinem 
Pechlátem a dalšími. Komedie o neče-
kané vztahové prověrce je přístupná od 
12 let, vstupné je 150,- Kč. 
17. 10. Základní škola Jakuba Jana 
Ryby pořádá spolu se žákovským parla-
mentem XVIII. ročník lampionového 
průvodu k mohyle J. J. Ryby. Na 
společný výlet jsou zváni všichni žáci 
a rodiče. Vycházet se bude v 15:30 od 
školy. „Vezměte si vuřty na opékání. Za 
děti během akce zodpovídají rodiče,“ 
vzkazují organizátoři. 
18. 10. Divadelní spolek KADIS z Ka-
mýku nad Vltavou vás zve společně s 
divadelním kroužkem při ZŠ a MŠ Ka-
mýk na představení Ať žijí duchové. 
Představení se bude konat od 17:00 ve 
Společenském centru v Rožmitále pod 
Třemšínem. Vstupné je dobrovolné.
18. 10. V Rožmitále pod Třemšínem se 
uskuteční už 7. ročník populárního 
Rožmitálského cyklokrosu. Závody 
se pojedou na trati v lokalitě Malý Obůr 
– za sádky a nabídnou kategorie pro 
děti i dospělé. Dětské závody začínají 
v 10:15, hlavní závody pak od 12:30. 

Start je možný na jakémkoliv kole bez 
elektrického pohonu a pro děti, které 
se přihlásí předem, je startovné zdar-
ma. Přijďte si zazávodit nebo podpořit 
sportovce a užít si skvělou sportovní 
atmosféru. Přihlášky a všechny potřeb-
né informace jsou na webu www.rozmi-
talskycyklokros.cz nebo na facebooku 
Rožmitálský cyklokros.
21. 10. Kino Rožmitál pod Třemšínem 
promítne americký film Velká odváž-
ná cesta. Představí se v něm Margot 
Robbie, Colin Farrell a další. Film je v 
původním znění s titulky, vstupné je 
150,- Kč.  
21. 10. - 16. 11. V učebně Podbrdské-
ho muzea se koná Výstava miniatur 
Anežky a Amálky Bičejových. Vstup-
né je dobrovolné. 

24. 10. Kino Rožmitál pod Třemšínem 
promítne nový český film Uzel zla. 
Jde o horor s příměsí napětí a emocí, 
s hravostí a černým humorem. Film je 
přístupný od 12 let, vstupné je 150,- 
Kč. 
25. - 29. 10. O podzimních prázdni-
nách se bude konat v Podbrdském mu-
zeu Podzimní tvořivá dílna. Tvoření 
bude tematicky navazovat na výstavu 
miniatur v muzejní učebně. Dílnička 
je otevřena veřejnosti po celé podzimní 
prázdniny včetně pondělí. Vstupné na 
tvořivou dílnu činí 40,- Kč za osobu 
od tří let. V ceně je zahrnutý výtvarný 
materiál. 

26. 10. V kostele Povýšení svatého 
Kříže ve Starém Rožmitále se bude ko-
nat od 16:00 Koncert žáků a učitelů 
v den 260. výročí narození Jaku-
ba Jana Ryby. Srdečně na něj zvou 
v rámci Rybova roku 2025 Základní 
umělecká škola Jakuba Jana Ryby a 
Společnost Jakuba Jana Ryby.  

30. 10. Rožmitálská knihovna zve na 
cestopisnou besedu Pohádka Orien-
tu. Bude se konat od 17:30 a vstupné 
je dobrovolné. Půjde o inspirativní 
setkání s cestovatelem Jakubem Gre-
schlem, který i přes svůj životní handi-
cap překonává hranice a objevuje svět. 

Hudčice
18. 10. Sbor dobrovolných hasičů 
Hudčice srdečně zve na Posvícenskou 
zábavu, která se uskuteční od 20:00 
v pohostinství u Bartůňků. O hudební 
produkci se postará kapela Humus.
1. 11. V Hudčicích před restaurací 
Montana začne v 17:30 tradiční lam-
pionová vycházka. Zároveň proběh-
ne soutěž o nejzajímavěji ozdobenou 
bramboru. Na závěr zve restaurace 
Montana jako vždy na čaj a domácí 
buchty.            Pokračování na straně 6

V Rožmitále pod Třemšínem se poje-
de 18. října už sedmý ročník populár-
ního Rožmitálského cyklokrosu, kte-
rý opět nabídne kategorie pro děti i 
dospělé.                   Foto: Petr Beran
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ZUŠ Jakuba Jana Ryby

Nenašli jste na tomto místě svoji kulturní či sportovní akci? Pokud nějakou pořádáte, informujte nás o ní. 
Stačí zaslat plakát nebo zprávu o akci na e-mail tremsin.listy@rozmitalptr.cz. 

Kalendář kulturních a sportovních akcí
Hvožďany

10. 10. Kulturní komise při OZ ve 
Hvožďanech zve všechny na tradiční 
podzimní drakiádu na Hůrce. Bude 
se konat od 16:00. Účastníci se mohou 
těšit na soutěž draků, opékání špekáč-
ků a spoustu zábavy. 

11. 10. Myslivecký spolek Javory Hvož-
ďany pořádá Mysliveckou zábavu. 
Bude se konat od 20:30 ve hvožďan-
ském kulturním domě. K tanci a posle-
chu zahraje skupina Asfalt z Přeštic. 
Připravena je bohatá zvěřinová  
tombola a také mnoho dalších hodnot-

ných cen. Vstupné je 150,- Kč. 
 

24. 10.  Místní akční skupina Pod-
brdsko zve od 17:00 na Podzimní a 
adventní tvoření pro dospělé a seni-
ory. Bude se konat Klubovém centru 
ve Hvožďanech a bude zaměřeno na 
podzimní tvoření z přírodního materiá-
lu s Lucií Holeček Hoblovou. Na místě 
se vybírá poplatek 50,- Kč za materiál. 
Je třeba se předem zaregistrovat na 
telefonním čísle 601 500 473 nebo na 
e-mailu opz@maspodbrdsko.cz.
25. 10. Ve hvožďanském kulturním 
domě se uskuteční XXVI. setkání 
heligónkářů Třemšínská heligónka. 

Festival dobré nálady a hezké písničky 
začne v 15:00. V programu vystoupí 
Toulavá kapela Josefa Janouška. Před-
prodej vstupenek probíhá na Obecním 
úřadu ve Hvožďanech, kde je možná i 
jejich rezervace.  

Sedlice
10. 10. Vranovické hasičky srdečně 
zvou na Sedlický ples, který pořáda-
jí od 20:00 v hostinci Pod Hůrkou v 
Sedlici. K tanci a poslechu budou hrát 
Kudrnáči, rezervace stolů a předprodej 
vstupenek probíhá na telefonním čísle 
728 552 405. Vstupné je 200,- Kč. 

Mateřská škola Rožmitál p. Tř.

Duhovo – sluníčkový zpravodaj
Ani během letních prázdnin nezůstala naše mateřská škola 
zcela prázdná. V rámci prázdninového provozu k nám zavítaly 
děti, jejichž rodiče potřebovali využít školku i během léta. Děti 
si užily v rámci smíšených dvou tříd spoustu zábavy, pohybu 
venku a letních aktivit.

Během prázdnin došlo také k úpravám některých vnitřních 
prostor školy. Ve třech třídách proběhla výměna podlahové 
krytiny, která přispívá k větší bezpečnosti i pohodlí dětí. Tato 
obnova přinesla třídám svěží vzhled a lepší, příjemnější pro-
středí pro každodenní činnosti. Prováděla se také rekonstruk-
ce vodovodního potrubí ve sklepě.

V pondělí 1. září jsme s radostí přivítali všechny děti zpět 
do mateřské školy a zároveň otevřeli dveře novým kamará-
dům, kteří k nám nastoupili poprvé. První dny nového škol-
ního roku byly plné seznamování, her, společných zážitků, 
pravidel, které pomáhají dětem lépe se orientovat v novém 
prostředí, fungovat v kolektivu a navazovat přátelství. V ná-
sledujících týdnech jsme s dětmi začali oslavovat příchod 
podzimu, pozorovali změny v přírodě a objevovali její dary. 
Děti se podílely na sběru spadaných jablek, udržování záho-
nů, pískovišť a celkového pořádku na školním pozemku. Děti 
předškolního věku již začaly navštěvovat předplavecký výcvik 
v Příbrami a společně se všemi ostatními se mohou těšit na 
další naplánované akce. 

Všem dětem přejeme, aby prožily školní rok plný radosti, 
přátelství, nových poznatků a objevů. Rodičům velice děku-
jeme za jejich důvěru a těšíme se na společnou příjemnou 
spolupráci.                      za kolektiv MŠ Dominika Kadlecová

Děti předškolního věku z rožmitálské mateřské školy za-
hájily předplavecký výcvik.                     Foto: archiv MŠ

Netradiční koncert v Atommuzeu
V neděli 14. září jsme s naším Dechovým orchestrem mladých 
ZUŠ J. J. Ryby Rožmitál pod Třemšínem zažili opravdu výji-
mečný koncert. Nejenže se odehrál na netradičním místě – v 
prostorách Atommuzea Brdy, ale také spojil tři tělesa, která 
letos slaví významná výročí.

Jako první jsme vystoupili my, Dechový orchestr mladých 
pod mým vedením. Poté se publiku představil Akordeonový 
soubor ZUŠ Chválenická z Plzně, řízený panem ředitelem Ji-
řím Stachem, který si letos připomíná 20 let od svého založení. 
Závěr koncertu patřil našim přátelům z Dechového orchestru 
ZUŠ Chválenická Plzeň pod taktovkou kapelníka Jana Cand-
ry. Tento orchestr, stejně jako náš rožmitálský, slaví půlsto-
letí své existence.

Program byl pestrý – zazněly lidové písně v doprovodu zpěvu 
Aleny Králové a Michala Filiny, oblíbené muzikálové melodie i 
populární skladby. Hudební zážitek navíc obohatily mažoret-
ky. Naše těleso doprovodily mažoretky ZUŠ Rožmitál pod ve-
dením Michaely Vonešové, Markéty Junkové a Aleny Králové, 
plzeňské orchestry pak podpořily Plzeňské mažoretky.

I přes nepřízeň počasí si koncert nenechalo ujít početné pu-
blikum, za což patří našim posluchačům velký dík. Atmosféra 
byla jedinečná – spojení historie místa, hudby a radosti z vý-
ročí dodalo celé akci slavnostní nádech.

Za všechny hudebníky mohu říci, že jsme si koncert ne-
smírně užili, a věřím, že i naši posluchači odcházeli s hezkým 
zážitkem.      Vlastimil Král, kapelník a dirigent DOM ZUŠ JJR

Deštivé počasí posluchače od nevšedního hudebního zá-
žitku v Atommuzeu Brdy neodradilo.     Foto: archiv ZUŠ
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Expozice vozů Aero je nově 
obohacena o interaktivní prvky
Víte, že v Podbrdském muzeu můžete mimo jiné spatřit i nej-
kompletnější sbírku vozů značky Aero od počátků výroby do 
jejího ukončení? V naší expozici je k vidění téměř 40 vozů 
této značky. Nově je naše expozice obohacena o interaktivní 
prvky. Staňte se detektivem a prokažte, že máte bystré oko! 
Vypátrejte v expozici třeba automobil se zařízením na rozmra-
zování předního okna. Věděli jste, že zde máme i speciální vůz 
se „sedadlem pro tchýni“? Slyšeli jste o tom, že se v roce 1934 
uskutečnila reklamní výprava čtyř vozů Aero 1000 s pneuma-
tikami od firmy Baťa do Severní Afriky v čele s automobilovou 
závodnicí Eliškou Junkovou? Vozy tehdy ujely 14000 km za 
40 dní a zdolaly i pohoří Vysoký Atlas. To vše a mnohem více 
se dozvíte u nás v Podbrdském muzeu. Pro milovníky křížovek 
a vozů Aero je tu připravená i jedna soutěžní. Na úspěšné luš-
titele čeká malá odměna.                                                (pm)

Workshop věnovaný výrobě loutek
V sobotu 4. října od 10 do 15 hodin se v Podbrdském muzeu 
uskuteční workshop věnovaný výrobě loutek pod vedením A. 
Noskové. Účastníci si za příspěvek na materiál ve výši 290,- Kč 
odnesou jako odměnu vlastní ručně vyrobenou marionetu.

Prodejci se mohou hlásit na jarmark
Rožmitálský Vánoční jarmark lidových řemesel se letos usku-
teční v sobotu 29. listopadu. Řemeslníci a prodejci se mohou 
přihlásit Janě Šimkové na tel. 311 249 261 nebo na e-mailu js@
podbrdskemuzeum.cz.                                                    (pm)

Konec letní sezony v muzeu
Od října je Podbrdské muzeum opět v zimním provozu. Ná-
vštěvníci mohou přijít v obvyklých dnech - úterý až neděle 
vždy od 9:00 do 12:00 a od 13:00 do 16:00. Ohlášené návště-
vy po domluvě i v jiných než obvyklých časech. Kontakt: pm@
podbrdskemuzeum.cz, 311 249 262. Aktuality naleznete na 
muzejních nástěnkách a na www.podbrdskemuzeum.cz. (pm)

Muzejní tip na říjen: vydejte 
se za Jakubem Janem Rybou

Podzimní atmosféra a zejména 260. výročí narození je ideální 
příležitostí k zastavení a zamyšlení nad životem a dílem Jaku-
ba Jana Ryby – kantora a hudebního skladatele nerozlučně 
spjatého s Rožmitálem. Zveme vás do Podbrdského muzea k 
návštěvě expozice Památník Jakuba Jana Ryby a České mše 
vánoční. Ve spolupráci se Společností Jakuba Jana Ryby jsme 
navíc připravili letáček Procházka po stopách Jakuba Jana 
Ryby, který vás provede místy spjatými s jeho působením. 
Zastavení u původní školy, fary či hřbitova nabídnou řadu 
zajímavostí. Zastavte se pro něj na pokladně muzea.       (pm)

Podzimní tvořivá dílna a výstava 
miniatur v Podbrdském muzeu

Druhá polovina října a začátek listopadu budou v Podbrd-
ském muzeu patřit miniaturním světům. Od 21. října do 16. 
listopadu si mohou návštěvníci v učebně muzea prohlédnout 
díla slečen Bičejových – rozmanité miniaturní scény. Na téma 
miniatur naváže i letošní podzimní tvořivá dílna, kde si malí 
i velcí vyrobí vlastní miniaturní svět za pomoci výtvarných 
potřeb, drobných doplňků i přírodnin. Dílna bude otevřena 
veřejnosti po celé podzimní prázdniny, tedy od 25. do 29. října 
včetně pondělí. Vstupné činí 40,- Kč za osobu od tří let.  (pm)

Výstava prací Ladislava Hojného 
Začátkem října se uskuteční vernisáž k výstavě akademic-
kého malíře, grafika a výtvarníka Ladislava Hojného. Výsta-
va nese název Velké prádlo. Ladislav Hojný, umělec chodící, 
kreslící a píšící, vystavuje svou tvorbu v Rožmitále znovu po 
20 letech. Těšit se můžete na kresby vypovídající o autoro-
vě opravdové lásce k bytí a osobitém vnímání světa. Najdete 
zde kresby představující malebný zanikající venkovský svět i 
kresby krajiny, hojně doplněné osobitými, často humornými 
popisky, úvahami a názory. Jeho kresby mimo jiné zachycu-
jí i vesničky na Příbramsku, které Ladislav Hojný navštívil 
v rámci svého cestovatelského projektu Výlety do malých a 
nejmenších obcí. Kresby vyobrazují zajímavá zákoutí, domy, 
kapličky i vesnické dvorky a další motivy, které vkusně dopl-
ňují popisky, postřehy a různé příběhy.

Přijďte se potěšit pohledem na autorské kresby a nechte 
se pobavit autorovým osobitým humorem vycházejícím z jeho 
pohledu na svět. Výstava potrvá od 2. října do 9. listopa- 
du.                                                                                 (pm)
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Vzpomínky
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Knihovna Voltuš
bude otevřena

v pondělí
6. října a 3. listopadu 

od 13:30 do 15:00
 

www.naseknihovna.cz/knihovnavoltus

Tati, dědo. Dne 3. října 
2025 vzpomeneme na Tvůj 
narozeninový den. Už více 
než 19 let nám tu na Zemi 
moc chybíš. S láskou děti a 
vnoučata. Díky všem, kdo s 

námi na Láďu Hondlíka - veselého člo-
věka - rádi vzpomínají.

Dne 3. října 2025 uplynou 
čtyři roky od chvíle, kdy 
nás navždy opustil man-
žel, tatínek a dědeček, pan  
Miloslav Jandáček z Vě-
šína. Kdo s Tebou žil a ke 

komu jsi patřil, ten jediný poznal, co na-
vždy ztratil. Nikdy na Tebe nezapomenou 
manželka Jarka, syn Mirek s rodinou a 
syn Roman s vnučkou Marcelkou. 

Vzpomínku tichou chceme 
Ti dát, aby každý vzpomněl, 
kdo měl Tě rád. Dne 18. 
října 2025 uplyne 22 let, 
kdy nás navždy opustil pan 
Alois Jedlička ze Starého 

Rožmitálu. S láskou vzpomínají vnuk 
Pavel a vnučka Lenka s rodinou. 

Že čas rány hojí, je jen pou-
hé zdání. Stále je v srdci 
bolest, v očích slzy a tiché 
vzpomínání. Dne 4. října 
2025 uplynou dva smut-
né roky, kdy nás nečekaně 

opustil náš milovaný syn, bratr a vnuk, 
pan Jan Königsmark z Roželova. S 
láskou vzpomínají maminka s Láďou, 
Lucka, děda a babi Trefných, Čížkovi, 
kamarádi a všichni, kterým chybíš a 
měli Tě rádi. Děkujeme všem za tichou 
vzpomínku.

Odešel jsi, jak osud si přál, 
ale v našich srdcích a vzpo-
mínkách žiješ dál. Dne 27. 
října 2025 tomu bude již 28 
let, co nás navždy opustil 
náš drahý tatínek, manžel, 

dědeček a bratr, pan Josef Loskot z Vě-
šína. Stále vzpomíná a nikdy nezapome-
ne rodina Loskotova a ostatní příbuzní.

Utichlo srdce, zůstal jen žal, 
ten, kdo Tě miloval, vzpomí-
ná dál. Dne 19. října 2025 
uplyne šest smutných let, 
kdy nás navždy opustil pan 
Antonín Novotný z Rož-

mitálu pod Třemšínem. S láskou stále 
vzpomíná družka Marie s rodinou.

Dne 16. října 2025 by se 
dožil kulatých 100 let pan 
Jiří Pazderník, rodák z 
Rožmitálu pod Třemšínem. 
Byl dlouholetým zaměst-
nancem státního statku a 

rožmitálským rybářem celou svou duší. 
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi na 
čestného a veselého člověka, který měl 
rád lidi kolem sebe. Za vzpomínku dě-
kují dcery Jana a Jiřina se svými rodi-
nami.

Dne 14. října 2025 uplyne 
šest let od chvíle, kdy nás 
navždy opustila naše milo-
vaná maminka, babička a 
prababička, paní Růžena 
Procházková ze Starého 

Rožmitálu. S láskou vzpomínají dcery 
Růža a Dáša s rodinami. 

Čas plyne, dny se střída-
jí, ale vzpomínky v srdcích 
žijí dál. Dne 13. října 2025 
uplyne rok od chvíle, kdy 
nás navždy opustil pan  
Karol Račák. S láskou 

vzpomíná manželka Anna, dcery Lubica 
a Markéta s rodinami.

Dne 31. října 2025 uplyne již osm let, co 
nám navždy odešel náš milovaný a ne-
nahraditelný manžel, tatínek a dědeček, 
pan Antonín Šámal. S láskou a úctou 
vzpomínají manželka Zdeňka, dcery 
Klára a Tereza s rodinami. Děkujeme 
všem za tichou vzpomínku.

Jak smutno je bez Tebe, jak 
dlouhý je nám čas, jak rádi 
bychom Tě spatřili a slyšeli 
Tvůj hlas. Očima se už ne-
podíváš, teď klidným spán-
kem odpočíváš. Pro Tebe 

přestaly hvězdy svítit, slunce hřát, ale 
ten, kdo Tě miloval, nepřestane nikdy 
na Tebe vzpomínat. Dne 28. října 2025 
uplyne jeden rok, kdy nás náhle opus-
til pan Pavel Suchý z Rožmitálu pod 
Třemšínem. S láskou vzpomíná manžel-
ka Jarka s rodinou. 

Ta Tvoje ztráta stále bolí, že ani čas ji 
nikdy nezahojí. Za předobré srdce na 
světě náhrady není, proto je tolik bo-
lestné a těžké bez Tebe žít. Dne 19. října 
2025 by se dožil 92 let pan František  
Trčka z Bezděkova. S úctou a láskou 
stále vzpomíná dcera Alena s rodinou a 
ostatní příbuzní. Kdo jste ho znali a měli 
rádi, vzpomeňte s námi. Děkujeme.

Ti, které jsme milovali, ne-
odchází. Jsou stále s námi 
každý den. Našim srdcím 
velmi schází, s láskou na 
ně vzpomenem. Dne 13. 
října 2025 uplyne osm 

let od chvíle, kdy náš nejdražší Luboš  
Vondrášek odešel za svým synem. S 
láskou Renata, Péťa, Andy, Kubíček, 
Matýsek, Ivana a všichni, kterým tak 
moc chybí.

Pamatujeme si na Tvůj 
úsměv, Tvou laskavost a 
všechny společné chví-
le, které jsi nám darovala. 
Navždy zůstaneš v našich 
srdcích. Dne 23. října 2025 

uplyne sedm let od chvíle, kdy nás na-
vždy opustila paní Marie Žebrakovská 
z Nepomuku. S láskou stále vzpomínají 
a nikdy nezapomenou syn Roman s ro-
dinou a dcera Monika s dětmi. 

Každý z nás má v nebi něko-
ho, komu by chtěl poděko-
vat za to, že byl, a říct mu, 
moc nám chybíš. Dne 12. 
října 2025 uplynou již tři 
smutné roky, kdy nás na-

vždy opustil pan Miloš Vošahlík z Vací-
kova. Odešel jsi, Miloši, jak si to zřejmě 
osud přál, ale zůstaly nám vzpomínky a 
v našich srdcích budou mít navždy svo-
je místo. Nikdy na Tebe nezapomeneme. 
Vzpomínají Marie, Šárka, David, Miloš, 
Nora, Ernest, Frída a Johanka. Všem, 
co vzpomenou s námi, děkujeme. 
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Lékárna opět rozšířila 
svoji otevírací dobu

Lékárna v Rožmitále pod Třemšínem 
v září opět rozšířila otevírací dobu 
na celý pracovní týden. Je otevřena 
od pondělí do pátku vždy od 7:45 do 
11:00 a od 13:00 do 16:00.       (red)

Poruchy rozhlasu
v Rožmitále pod Třemšínem  

a příslušných osadách
hlaste, prosím, na telefonní číslo 

318 665 339.
V ideálním případě uveďte číslo 

hlásiče, které je na něm nalepené.
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Řekli si své  
„ano“

23. srpna 2025  
obřadní síň MÚ Rožmitál p. Tř.

Michal Dvořáček, Praha 
a Martina Kolářová, Voltuš

23. srpna 2025  
les u rekreačního střediska 

Kemp Brdy
Martin Petržilka, Praha 
a Tereza Tykvová, Praha

6. září 2025 
zahrada ve Voltuši

Petr Petřík, Kardavec 
a Kateřina Fischerová, Kardavec

6. září 2025 
les u Sobenského rybníka

Antonín Podzimek, Dobřichovice 
a Jana Andrusová, Praha

6. září 2025
zahrada v Bukové

Vojtěch Koukl, Plzeň 
a Andrea Smolíková, Plzeň

12. září 2025
les u Sobenského rybníka

Jan Češka, Myštice 
a Monika Pechová, Myštice

SKAUTSKÁ
VESELICE

22. listopadu v 19:00
Společenské centrum

Rožmitál pod Třemšínem
Skupina Eleonor

Selfiemat - karaoke
Vstupné 200,- Kč

DĚTSKÁ PÁRTY
 od 14:30

Vstupné dobrovolné, hry,
 soutěže a tanec
Rezervace stolů 

na telefonním čísle 607 393 973.

90´s

Sbor dobrovolných hasičů Hutě pod 
Třemšínem dostal zbrusu nový vůz 
Ford Transit. Šlo o investici za zhruba 
1,2 milionu korun, jak už bylo zmíněno 
na titulní straně tohoto vydání. Na po-
řízení se spolupodílelo Město Rožmitál 
pod Třemšínem, Středočeský kraj a Mi-
nisterstvo vnitra - generální ředitelství 
hasičského záchranného sboru. Dále 
hutečtí hasiči dostali i novou stříkačku 
PS 12, kterou jim pořídilo Město Rožmi-
tál pod Třemšínem za zhruba 200 tisíc 
korun. 

Slavnostního předání se účastnili čle-
nové SDH Hutě pod Třemšínem v čele 
se starostou sboru Karlem Sadílkem a 
velitelem Ladislavem Kalou, dále velitel 
výjezdové jednotky Sboru dobrovolných 
hasičů Rožmitál pod Třemšínem JPO 
II Milan Polák. Za město Rožmitál pod 
Třemšínem předali nový vůz a stříkačku 
starosta města Mgr. Pavel Bártl, radní 

Rožmitál p. Tř. podporuje své hasičské sbory
Aleš Haluska a zastupitel Ing. Josef Hr-
dina. Přejeme hasičům, ať jim vše dobře 
slouží. Město Rožmitál pod Třemšínem 
pořídilo již v předchozích letech nové 
vozy pro SDH Rožmitál a SDH Starý 
Rožmitál. 

V letošním roce by měl dostat nový 
vůz i Sbor dobrovolných hasičů Pňovi-
ce. Na příští období je v plánu také nový 
vůz pro Sbor dobrovolných hasičů Vol-
tuš. Město Rožmitál investuje do hasičů 
v letošním rozpočtu zhruba dvanáct mi-
lionů korun. 

Nejvýznamnější investicí je nová cis-
terna Tatra Force třetí generace, kte-
rou by měla obdržet výjezdová jednotka 
Sboru dobrovolných hasičů Rožmitál 
pod Třemšínem JPO II doufejme ještě v 
letošním roce. Město Rožmitál plánuje i 
nadále podporovat své hasiče, které po-
važuje za nedílnou a potřebnou součást 
města.                    Aleš Haluska, radní

Předání nového vozu a stříkačky v Hutích pod Třemšínem.  Foto: archiv SDH

Rožmitálští chovatelé skvěle reprezentovali
Poslední srpnový víkend proběhla vý-
stava drobného zvířectva, kterou uspo-
řádala základní organizace Českého 
svazu chovatelů Rožmitál pod Třemší-
nem u příležitosti dožínek v Počaplech 
pořádaných firmou Almea. Doprovodný 
program nabídl například lokální řeme-
slné výrobky, výstavu zemědělské a les-
nické techniky a přehlídku plemen lo-
veckých psů. Bylo připraveno dožínkové 
občerstvení a nechyběla ani živá hudba 
v podání heligónkářů. Samotná výstava 
drobného zvířectva pak nabídla přes dvě 
stě vystavovaných kusů. V této těžké 
konkurenci rožmitálští chovatelé opět 
prokázali své kvality a dobře reprezento-
vali získáním tří pohárů. Karel Jeníček 
získal pohár - čestnou cenu za holuba 
Koburský skřivan kapratý. Jindřich Ei-
senreich dostal pohár - čestnou cenu za 
vítěznou kolekci králíků stříbřitých žlu-
tých. Za zmínku jistě stojí, že tito dva 
zkušení chovatelé se věnují chovatelství 

již padesát let, což je opravdu úctyhod-
né. Za svou éru již získali mnoho oceně-
ní a dobré jméno. Posledním oceněným 
byl Tobiáš Eisenreich. Ten získal pohár 
- čestnou cenu za slepičku Australka 
černá zdrobnělá. Rožmitálští chovatelé 
si zaslouží poděkování za uspořádání 
výstavy i skvělý úspěch a reprezenta- 
ci.                                     Aleš Haluska
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qqDetektivní úkoly pro malé čtenáře 
– 1. a 6. 10. odpoledne - S naší kníž-
kou se stanete bystrými detektivy, kteří 
luští záhady skryté v textech a hrajete si 
s písmenky a slovíčky v celé řadě nápa-
ditých cvičení. Zábavné odpoledne pro 
děti.  
qqKouzelné čtení – 15. 10. odpoled-
ne - Čtení, kterým se zábavnou a pouta-
vou formou dozvíte spoustu zajímavých 
informací. Můžete se bavit se skřítkem 
Zvídálkem, naučit se části těla a další 
zábavné věci.   
qqVýtvarná dílna – 22. a 29. 10. odpo-
ledne - Podzim je ideální čas na výrobky 
z přírodních materiálů, na procházce si 
můžete nasbírat kaštany, žaludy, a lis-
ty, které si můžete přinést do knihovny. 
Společně zkusíme vytvořit všelijaká zví-
řata i pohádkové postavy.   
qqMozečku, otřes se - Literární, vě-

domostní, pohádkové a další tradiční 
soutěže jsou jako vždy po celý měsíc 
připraveny v oddělení pro děti. Přijďte si 
zasoutěžit, případně i něco vyhrát. Sou-
těže končí 31. 10. 

Výstavy
qqCelý říjen bude probíhat výstava knih 
„Doporučujeme, přečtěte si“ a „Říjnová 
výročí“. Návštěvníci knihovny si budou 
moci prohlédnout a vypůjčit si zajímavé 
knihy osobností, které mají v říjnu výro-
čí nebo knihy, které byly oceněny. 

Pro školy
qqKnihovna a poznávání knih - pro 
    MŠ Rožmitál
qqPodzim – pro MŠ Věšín
qqKrteček a jeho pohádková 
    knihovna – pro ZŠ Rožmitál
qqPutování přírodou – pro MŠ Věšín

Říjnové akce v dětském oddělení

Cestopisná beseda
Pohádka Orientu

Knihovna vás 
zve na inspi-
rativní setkání 
s cestovatelem 
Jakubem Gre-
schlem, který 
i přes svůj ži-
votní handicap 
překonává hra-
nice a objevuje 

svět. Přijďte si poslechnout jeho příběh 
plný dobrodružství a cestovatelských 
zážitků. Samozřejmě se dozvíte spous-
tu zajímavostí o krásách i nástrahách 
Orientu, což Jakub doplní množstvím 
fotografií. Beseda se koná ve čtvrtek 30. 
října od 17:30. Vstupné je dobrovolné.

Novinky v knihovně
Dospělé oddělení:

Lisa Jewell: Nic z toho není pravda
Alex Smith: Zajíci utíkej

Dětské oddělení:
Gifford Clive: 

Auta, vlaky, lodě a letadla

Rande naslepo s knihou
qqVyberte si naslepo knihu – zabalenou 
tak, že si nebudete moct přečíst, o čem 
je. Třeba se otevřete novým žánrům a 
sáhnete příště po knize, které byste si 
ani nevšimli. 

Výstavy
qqCelý říjen bude probíhat výstava knih 
„Doporučujeme, přečtěte si“, „Říjnové 
výročí“ a „Říjnové významné dny“. Po-
kračuje i výstava na téma „Detektivky“, 
„Série“ a „Podle skutečných událostí“.  

Pro nadšence do křížovek
qqZe starých vyřazených časopisů pro 
vás připravíme křížovky, které si může-
te po celý rok odnášet. Najdete je u ce-

loroční „burzy knih“ hned za dveřmi při 
vstupu do knihovny.

Nahlédnutí do kroniky knihovny
qqPo celý týden od 6. do 12. 10. u nás 
můžete nahlédnout do kroniky knihov-
ny. Kronika bude k nahlédnutí pouze 
prezenčně v dospělém oddělení.  

Ankety
qqJakou knihu jste četli naposledy? 
Kterou knihu by si měl přečíst každý? 
A jaká kniha by neměla chybět v naší 
knihovně? Přijďte do dospělého odděle-
ní a vyplňte anketu. Můžete tak pomoci 
ostatním čtenářům objevit nové autory 
a knihy. Odpovědi jsou vylepené v Knize 
knih.

Říjnové akce v dospělém oddělení

TÝDEN KNIHOVEN
6. – 12. října 2025

Svaz knihovníků a informačních 
pracovníků ČR pořádá již 29. ročník 

celostátní akce na podporu četby 
a knihoven. Rožmitálská knihovna 

se se svými aktivitami připojuje 
k celostátní akci na podporu knih 

a čtenářství.

REGISTRACE NOVÝCH ČTENÁŘŮ 
NA PŮL ROKU ZDARMA.

Podzimní kurz VU3V
Němci a Češi: Společná cesta dějinami 

2. 10., 16. 10., 30. 10.

Mistři evropského barokního malířství  
9. 10., 23. 10.

V Rožmitále se konala 
tradiční Noc literatury

Rožmitálská knihovna pozvala 17. září 
veřejnost na Noc literatury. Procházka 
spojená s předčítáním ukázek z evrop-
ské i regionální literatury měla své kouz-
lo. Celá akce proběhla v přátelské a pří-
jemné atmosféře. Na závěr nás Jindřich 
Jirásek pozval do Cvokařského muzea, 
kde nám poutavě povyprávěl nejen o sa-
motném řemesle, ale třeba také o tom, 
jak vznikl nápad muzeum založit. Děku-
jeme Jindřichu Jiráskovi za milé přijetí 
a zajímavé povídání, všem účastníkům 
za jejich přítomnost a zvláštní poděko-
vání patří i těm, kteří se ujali předčítání 
úryvků.                         Tereza Švecová

Týden turistických 
informačních center

Týden turistických 
informačních cen-
ter se koná v ná-
vaznosti na Světový 
den rozvoje infor-
mací, který vyhlási-
la OSN v roce 1972 
a připadá na 24. říj-

na. Rožmitálské „íčko“ se i letos k akci 
připojí, a to ve dnech 24. až 31. října. 
Přijďte se podívat do rožmitálského info-
centra, i když zrovna žádnou informaci 
nepotřebujete. Můžete získat turistické 
materiály, čeká vás drobné občerstvení, 
posezení u kávy, knižní cestovatelský 
koutek a 30. října také „orientální“ ces-
topisná beseda.                   Petr Jarosil
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Akce plánované na říjen
q 1. října – Jump aréna Tábor – 4. ročník
q 2. října – Jump aréna Tábor a hrad Zvíkov – 3. ročník
q 2. října – Přespolní běh Příbram
q 3. října – Letní biatlon
q 6. října – Junior NBA – 4. ročník
q 7. října – Exkurze Škoda Auto a. s. – 9. ročník
q 8. října – Beseda s pracovníkem ÚP Příbram – 9. ročník
q 4. – 11. října – Fairtrade – výstava na podporu 
    důstojné práce
q 8. – 11. října – Podbrdské muzeum – výstava Ladislava  
    Hojného (projekt v angličtině Art in English)
q 10. října – Plavání Horažďovice 3. C
q 15. října – Děti dětem (program SOŠ Dubno k volbě 
    povolání – 9. ročník
q 16. října – CIRCUAL QUESTING Praha (projekt 
    Cirkulární škola)
q 17. října – XVIII. ročník lampionového pochodu 
    k mohyle J. J. Ryby
q 20. – 24. října – Sběrový týden (baterie, hliník, 
    drobné elektro)
q 21. října – Návštěva Městské policie Domažlice – 4. ročník
q 23. října – Planetárium Praha – 6. ročník
q 29. – 30. října – Podzimní prázdniny
q 30. října – Výstava BODY WORLDS Praha – 8. ročník
q Mezinárodní měsíc školních knihoven - „Záložka do knihy
    spojuje školy“ na téma „Cestování napříč knižními 
    příběhy“; akce „Deváťáci čtou prvňáčkům“
q Lekce bibliograficko – informační přípravy v knihovně 
q Oktoberfest – projekt v hodinách německého jazyka
q Výlovy rybníků – vycházky I. stupně
q Návštěvy kostela Povýšení sv. Kříže – dokončení 
    Rybova roku 2025
q Dýňoslalom – školní družina
q Halloween
q Školení AI – učitelský sbor  

Základní škola Jakuba Jana Ryby Rožmitál pod Třemšínem

Další informace a foto z akcí školy  
na www.zsrozmital.cz pod odkazem Škola/Fotogalerie

Žáci si užili trochu jinou angličtinu 
Ve středu 17. září uspořádala naše škola v rožmitálském 
společenském centru anglické představení s rodilým mluv-
čím. Žáci 5. až 9. ročníků se zábavnou formou seznámili s 
historií a současnou kulturou Austrálie. Poslechli si písničky 
australských zpěváků, dozvěděli se informace o původních 
obyvatelích - Aborigines, kterých jsou nyní jen tři procenta, 
dokonce si vyzkoušeli i hru na jejich hudební nástroj. Zpest-
řením představení bylo zhlédnutí videí o unikátních zvířatech, 
například o ptákovi Lyrebird – Lyrochvost nádherný – který 
pečlivě poslouchá okolí a dokáže napodobit jakékoliv zvuky 
z okolí, například pilu, ostatní ptáky, cvakot kamery, štěka-
jícího psa. Během „Australian Show“ proběhl také pokus o 
to, zda bude českým žákům chutnat v Austrálii oblíbená po-
mazánka Vegemite. Děti by ji svých do svačinových boxíků 
vůbec nechtěly. Je hezké, že žáci měli příležitost si ověřit, jak 
jsou na tom s porozuměním rodilému mluvčímu. Odměnou za 
herecký výkon účinkujícího byl potlesk starších dětí ve sto- 
je.                                Mgr. Pavlína Říská, učitelka angličtiny

Žákovský parlament s novými členy
Máme už za sebou začátek školního roku a s ním i volby do 
našeho školního parlamentu. Můžeme vám oznámit, že novou 
předsedkyní a místopředsedkyní se stávají Johana Matějková 
a Kateřina Kotlaříková. Bohužel však musíme podotknout i 
to, jak moc nás v žákovském parlamentu ubylo, a to o více 
než o polovinu. Dokonce nám chybí i zástupci z některých 
ročníků. Ale i přesto jsme nemeškali a už v září jsme stihli 
dvě akce. 

První byla akce pěšky do školy, kde všichni žáci včetně uči-
telů zapisovali, jakou vzdálenost ušli směrem ke škole, a to ať 
už od autobusového nádraží nebo například z domova. Parla-
ment měl i doprovodnou anketu, která zjišťovala, kolik žáků 
jezdí autem, kolik autobusem a kolik chodí pěšky. Anketa za-
hrnovala i vzdálenosti, odkud daní žáci odcházeli či odjížděli, 
všechno jsme zaznamenávali na připravených mapách. 

Druhou akcí byl Duhový den. Spočíval v tom, že si žáci v 
každé třídě vylosovali barvu a v ní se za pár dní vydali jako 
celá jednobarevná třída do školy. Z barev se vytvořila duha a 
ze zbývajících žáků, kteří na sobě neměli vybrané barvy, se 
udělaly černé a bílé mraky. Připomínáme, že kdyby se chtěl 
kdokoli od páté třídy a výš přidat do parlamentu, tak ať se 
ohlásí paní učitelce Moravcové nebo paní asistence Novotné. 
Byli bychom moc rádi. Na listopad připravujeme Lampionový 
pochod, Halloween a Světový den laskavosti jako Lízátkový 
týden.                                                      Johanka Matějková

Nezapomeňte, každý krok se počítá
Naše škola se tradičně zapojuje do projektu Pěšky do školy, 
který má žáky namotivovat či povzbudit k tomu, aby se více 
hýbali a alespoň ráno do školy chodili pěšky, jeli na kole či 
koloběžce, a pokud jim to vzdálenost nedovoluje, tak aby ale-
spoň z autobusového nádraží kus cesty šli pěšky. Výsledky 
letošního ročníku zatím nemáme, víme jen, že v průběžném 
losování jsme zvoleni nebyli. Potěšit nás prozatím může fakt, 
že naše kresby na chodníku zpříjemnily cestu do školky či do 
školy, že si plno dětí obulo kolečkové brusle, nandalo přilby a 
využilo hezkého počasí k pohybu venku. 

Společně se podle dat z Pěšky městem účastnilo letošního 
projektu více než 580 škol a v nich přes 4420 tříd – nejvíce v 
celé devítileté historii. Je skvělé vidět, kolik učitelů, škol, rodi-
čů i samotných žáků udělalo něco pro zdraví (a to jak fyzické, 
tak psychické) svých žáků či spolužáků, pro jejich bezpečnost 
a také pro lepší klima nejen školy a tříd, ale i města. Děkuje-
me všem, kteří poctivě vyplňovali záznamovou tabulku, a ješ-
tě více těm, kteří se aktivně zapojili! A nezapomeňte – Každý  
krok se počítá!                                    Mgr. Eliška Moravcová

Základní škola Jakuba Jana Ryby
společně s žákovským parlamentem 

pořádá 17. října 2025
XVIII. ročník lampionového 
průvodu k mohyle J. J. Ryby 

Zveme všechny žáky i rodiče 
na společný výlet.

Vycházíme v 15:30 od školy.
Vezměte si vuřty na opékání.

Za děti při akci zodpovídají rodiče.
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Milí čtenáři, na jednom jediném místě pobřeží Peru se ode-
hrává přírodní zázrak: nekonečná série vln zvaná Chicama. 
Je tak výjimečná, že se stala první a jedinou vlnou na světě, 
kterou chrání zákon – v okruhu dvou kilometrů nesmí vznik-
nout žádná stavba, která by mohla narušit její přirozený tok. 
Příroda si tu vládne sama a pozorující lidé jen tiše žasnou.

Náš národ je po čtyřech letech opět zmítán politickými emo-
cemi. Ale nejsou to jen samy volby a válka, předně jsou to 
účelově vynakládané finance ovlivňující, ba ovládající, tzv. 
„veřejné mínění“. Myslím, že je tento termín podivným pozů-
statkem totalitního režimu, kdy byli lidé nuceni všemi pro-
středky společensky splynout. A je nechutné dnes poslouchat 
ty, kteří mají plná ústa demokracie a zároveň zneužívají ve-
řejné finance a mainstream k vytváření jediného „veřejného 
mínění“, čímž sami popírají demokratické principy. Zdravý 
rozum by měl být chráněn zákonem, aby nebyly vlny inte-
ligence a logiky ničeny žádnými škodlivými bariérami novo-
dobých totalitářů a ideologů. Přeji českému národu zázrak 
návratu zdravého rozumu. Svatý Václave, svatý Jene Nepo-
mucký, svatá Anežko, orodujte za nás!                   Pater Petr

Pozvánky:
8. 10. (středa) v 18:00 budeme při mši svaté slavit 120. vý-
ročí posvěcení filiálního kostela sv. Jana Nepomuckého 
na náměstí. Původně barokní kaple byla přestavěna v létech 
1904-5 architektem Josefem Fantou v neobarokním slohu. V 
ochozu na kůru se dochovala litinová deska s jedním z Rybo-
vých hesel: ”Abys byl lepším, pozoruj denně tvé činy a zkou-
mej je.” z roku 1852. Varhany pocházejí z roku 1905.

26. 10. (neděle) budeme při mši svaté v 8:30 slavit každoroč-
ní Slavnost Posvěcení (farního) kostela ve Starém Rožmi-
tále. Bude požehnáno nejen kostelu a přítomným věřícím, 
ale též letošní premiérové nahrávce úžasného Rybova díla 
Soudný den za přítomnosti MgA. Šimona Kaňky, zakladatele 
a ředitele Festivalu Jakuba Jana Ryby, jednatele společnos-
ti Anthonea Musica s. r. o. Ten den, hned po skončení mše 
svaté, jste srdečně zváni na faru, kde bude od 9:30 beseda 
se Šimonem Kaňkou o Festivalu J. J. R. a o originálním hu-
debním díle Soudný den.

26. 10. bude též slavena Slavnost Posvěcení kostela ve 
Hvožďanech v 10:10, letos již s dokončeným zrestaurova-
ným hlavním oltářem. Oltář několik roků restauroval Ak. so-
chař Mgr. Jaroslav Fuka. 

1. 11. (sobota) v 9:00 bude Slavnost Všech svatých ve far-
ním kostele Povýšení sv. Kříže.

2. 11. (neděle) v 8:30 bude slavena Památka na všechny 
věrné zemřelé ve farním kostele Povýšení sv. Kříže ve Starém 
Rožmitále. Po mši svaté bude společná modlitba na hřbitově. 
V 10:10 bude ten den taktéž modlitba na Památku zemřelých 
a modlitba na hřbitově ve Hvožďanech.

SLOVÍČKO KNĚZEMístní akční skupina Podbrdsko

Příměstské tábory na Podbrdsku 
přinesly dětem radost i nové zážitky

Místní akční skupina Podbrdsko ve 
spolupráci se svými partnery projek-
tu připravila i letos bohatou nabídku 
dvaceti příměstských komunitních 
táborů, které se uskutečnily v Milíně, 
Březnici, Pňovicích, Sedlici, Rožmi-
tále p. Tř. a ve Hvožďanech. Mnoho 
rodin tak mělo zajištěnou péči o své 
děti v době letních prázdnin a děti 
se mohly vydat například na dobrodružství s piráty a ztra-
cenou lodí, vyzkoušet si olympijské disciplíny, ponořit se do 
mexické kultury či tvořit v uměleckých dílnách. Velký úspěch 
měly i sportovní kempy s cyklistikou, paintballem, plaváním 
a rafty, stejně jako tematické tábory zaměřené na angličtinu, 
přírodu, polytechniku, robotiku a programování. Nechyběly 
ani výlety do muzeí, zábavních parků, Techmanie nebo další 
celodenní sportovní akce. 

MAS Podbrdsko tímto děkuje za účast a spolupráci všem 
zúčastněným dětem, rodičům, skvělým lektorům, instruk-
torům a v neposlední řadě partnerům MAS: Kulturní Gang 
Březnice, z. s., Obec Milín, Technická akademie dětí a mláde-
že, z. s., Základní škola a Mateřská škola Hvožďany, Junák 
– český skaut, středisko Rožmitál p. Tř., z. s., TJ Sedlice a 3 
mámy v akci, z. s. Díky jejich podpoře a organizaci se opět 
podařilo vytvořit zázemí, zajistit lektory, prostory i bohatý 
program pro děti různých věkových rozmezí. Všechny tábory 
na rok 2026 budou od jara opět uveřejněny na www.tabory-
napodbrdsku.cz.

Tábory jsou realizovány v rámci projektu „PODBRDSKO  
komunitně I.“, reg. číslo projektu: CZ.03.02.01/00/22_008/ 
0000236. Spolufinancováno Evropskou unií z Operačního 
programu Zaměstnanost plus.                      MAS Podbrdsko

Putovní tvoření na Podbrdsku
Místní akční skupina Podbrdsko pořádá podzimní a adventní 
páteční tvoření pro dospělé a seniory v různých lokalitách. 
10. 10. od 17:00 v Rožmitále p. Tř. – v ZUŠ J. J. Ryby (bu-
dova na náměstí) – podzimní keramika s Lucií Královou
24. 10. od 17:00 ve Hvožďanech č. p. 16 – Klubové centrum 
(vedle kulturního domu) – podzimní tvoření z přírodního ma-
teriálu s Lucií Holeček Hoblovou
21. 11. od 17:00 v Rožmitále p. Tř. – v ZUŠ J.J.Ryby (budo-
va na náměstí) – vánoční keramika s Lucií Královou
28. 11. od 17:00 ve Hvožďanech č. p. 16 – Klubové centrum 
– adventní tvoření – vánoční ozdoby z drátků s Lucií Holeček 
Hoblovou.
Na místě se vybírá pouze příspěvek na materiál: 50,- Kč/oso-
bu. Vyberte termín a místo, zaregistrujte se předem na tel.: 
601 500 473 nebo e-mailem: opz@maspodbrdsko.cz a přijďte 
si užít pohodový večer plný tematického tvoření. Více infor-
mací naleznete na www.maspodbrdsko.cz.

Místní akční skupina Podbrdsko
 a Město Rožmitál pod Třemšínem zvou na 

Podbrdský farmářský a řemeslný trh
v sobotu 4. října od 10 do 14 hodin

do areálu Podbrdského muzea v Rožmitále p. Tř.

Kapitán fotbalového mužstva TJ 
Spartak Rožmitál pod Třemší-
nem Petr Zemek obdržel z rukou 
předsedy Okresního fotbalové-
ho svazu Příbram Pavla Chána 
ocenění „Železný hráč“ za 2424 
odehraných minut v sezóně 
2024/2025 v okresním přeboru. 
Velká gratulace. Držíme palce 
celému týmu k co nejlepším vý-
sledkům v sezóně.               (ah)

Ocenění Železný hráč
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Rybův rok 2025 dospěl k druhému ze dvou nejvýznamnějších měsíců

Rybův rok 2025 dospěl k druhému ze 
dvou nejvýznamnějších měsíců. Po bo-
lestném dubnu vstupujeme do radostné-
ho Rybova října, abychom si připomněli 
260. výročí jeho narození v Přešticích. 
V Rybově rodišti si památku svého nej-
slavnějšího rodáka připomenou hned 
několika akcemi v Domě historie Přeš-
ticka. Od 16. 9. do 9. 11. tam bude mož-
no zhlédnout výstavu „Přeštický rodák 
Jakub Jan Ryba“, 21. 10. zazní tamtéž 
jeho Osm skladeb pro cembalo a 26. 10. 
se v přeštickém chrámu Nanebevzetí 
Panny Marie uskuteční koncert pořáda-
ný městem a KKC Přeštice.

V Rožmitále nám Rybovo září kromě 
začátku školního roku zpestřil varhanní 
koncert v den starorožmitálské pouti. V 
nedělním večeru 14. 9. se jím Rožmitál 
poprvé připojil k Českému varhannímu 
festivalu, jehož 19. ročník letos probíhá 
na různých místech naší vlasti. Rybovu 
roli skladatele, varhaníka a regenscho-
riho tu svým uměním znamenitě při-
blížil strahovský regenschori, varhaník 
a mistr varhanní improvizace, letošní 
jubilant Vladimír Roubal (*1965). Širo-
ká škála barevných možností Rybových 
varhan byla plně využita v tónech skla-
deb tvůrců žijících v 17. a 18. století, 
přelom století 18. a 19. reprezentovala 
díla Kuchařova a Rybova. Improvizace 
na téma Rybovy písně Na Čechy a závě-
rečná improvizace na píseň Svatý kříži, 
v ten den ryze aktuální, umocnily zcela 
mimořádný prožitek, jenž byl poslucha-

čům dopřán díky unikátnímu propojení 
nádherného duchovního prostoru farní-
ho kostela, jedinečného zvukového po-
tenciálu historických varhan a brilant-
ního provedení všech skladeb z více než 
hodinového programu.

Ve třetím zářijovém týdnu jsme zača-
li realizovat druhou část projektu rož-
mitálské ZŠ, díky němuž se její žáci již 
na jaře seznámili s osudy Jakuba Jana 
Ryby při prohlídce expozice v Podbrd-
ském muzeu. V podzimních týdnech na 
ni naváží návštěvou starorožmitálského 
kostela, poslechem a prohlídkou Rybo-
vých varhan.

Ve středu 8. říj-
na oslaví městský 
kostel sv. Jana 
Nepomuckého své 
významné kula-
té narozeniny. Od 
jeho konsekrace 
(posvěcení) uplyne 
120 let. Exteriér 
i interiér původní 
kaple podstatně 
změnila její pře-
stavba v letech 1904 – 1905. A tak je 
nanejvýš symbolické, že to jediné, co 
zůstalo dodnes na svém místě, je litino-
vá deska s Rybovým životním krédem 
„Abys byl lepším, pozoruj denně své činy 
a zkoumej je“, zasazená do ochozu kůru 
v roce 1852. Mnozí z nás si jí ještě ani 
nestačili všimnout, ale pro péči o Rybův 
odkaz v Rožmitále má zcela zásadní vý-
znam. Byla totiž vůbec prvním počinem, 
jenž měl viditelně připomenout Rybovu 
památku. Vše ostatní – kříž nad Voltu-
ší (později mohyla), přenesení Rybových 
ostatků z morového hřbitova, pamětní 
desky na školních budovách – se událo 
až poté. Desku poslal rožmitálský rodák 
Antonín Báca, pracující v železárnách 
v Klabavě na Rokycansku s přáním, 
aby sem byla zasazena. Starosta města 
František Báca (starostou byl v létech 
1848 – 1867) požádal o povolení faráře 
a dostal je tímto dopisem: Slavná měst-

ská rado! Poněvadž o J. Rybovi, učiteli 
v Rožmitále mnohočetné spisy od něho 
složené a pozůstalé, dále též všichni pa-
mětníci - mezi které i níže psaný jakožto 
katecheta rožmitálský se spolupočítá – 
svědčí: Že J. Ryba byl muž nevšedního 
umění, neúnavné horlivosti a neouhon-
ných mravů, že zvlášť o to se zasazoval, 
aby hluboký náboženský cit u každé 
příležitosti a všemi v jeho obor sahají-
cími prostředky budil a pěstoval, že ou-
mysl jeho snah a usilování byl šlechetný 
a křesťanský, z těchto příčin dobře za-
sloužená jest úcta, v které až posavade 
jméno J. Ryby všeobecně se chová, a 
která i nepřirozenou smrtí jeho jen za 
následek choroby, vzniklé z neobyčejné-
ho namáhání a vysílení se pokládá. I ne-
nalézá tedy duchovní správa nic, co by 
proti zbožné vděčnosti k mužovi o obec 
rožmitálskou velezasloužilému namíta-
la. A poněvadž tabule, kterou původem 
toho slavná obec památce jeho věnovati 
chce, je vkusná: nápis – heslo to a pravi-
dlo zvěčnělého – jest pravidlo chvaliteb-
né a poněvadž J. Ryba o zvelebení kůru 
chrámu Páně trvajících zásluh sobě do-
byl: tedy nebrání se, aby dle žádosti od 
24. t. m. tato tabule v kostele sv. Jana 
na kůru na příležitostném místě posta-
vena byla. Na faře Staro-Rožmitálské 
dne 31. ledna 1852. František Šolle, dě-
kan a biskupský notář.

Rybův říjen 2025 vyvrcholí v kostele 
Povýšení sv. Kříže ve Starém Rožmitále 
koncertem žáků a učitelů rožmitálské 
ZUŠ v den 260. výročí Rybova naroze-
ní, kdy si zároveň při ranní mši svaté 
obětované za Jakuba Jana Rybu a jeho 
rodinu připomeneme výročí posvěce-
ní farního kostela (přesné datum není 
známo). V komponovaném programu 
mluveného slova a hudby v podání pě-
veckého sboru učitelů mj. zazní již výše 
zmíněná Rybova píseň Na Čechy a rož-
mitálské premiéry se také dočká jeho 
znovu objevená báseň Třemšín. Všichni 
jste srdečně zváni.          Ivana Hoyerová,   
                Společnost Jakuba Jana Ryby

ROŽMITÁLSKÝ CYKLOKROS
Sedmý ročník cyklistických závodů na Malém Obůru 

za sádkami v Rožmitále pod Třemšínem 

sobota 18. října 2025
Dětské závody od 10:15
Hlavní závody od 12:30

q.Startovné zdarma pro předem přihlášené děti.
q.Start je možný na jakémkoliv kole 
    bez elektrického pohonu. 
q.Kategorie, rozpis startů, přihlášky a mnohem více  
    najdete na www.rozmitalskycyklokros.cz.
q.Poměřte síly na kole s ostatními, nebo přijďte fandit!

KONCERT ŽÁKŮ A UČITELŮ
v den 260. výročí narození 

Jakuba Jana Ryby
26. října 2025 od 16:00

v kostele Povýšení sv. Kříže ve Starém Rožmitále
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Dar pro spolek Rožmitálský senior
V neděli 7. září se konal již druhý ročník Piknikové hrabárny, 
kterou pořádal spolek Rožmitál Vespolek. Příspěvek byl dob-
rovolný, a i přesto se vybralo krásných 9500,- Kč. Členové 
Vespolku se rozhodli, že tyto finance věnují klientům Centra 
Rožmitál pod Třemšínem, poskytovateli sociálních služeb do 
Spolku Rožmitálský senior. Druhý den po akci předali svůj 
dar zástupkyním Rožmitálského seniora. Moc děkujeme, že si 
tito mladí lidé vzpomněli na naše klienty a přispěli jim tímto 
finančním darem ke zkvalitnění života u nás v Centru. 

Ze spolku Rožmitálský senior jsou hrazeny veškeré kultur-
ní a společenské akce, hudební vystoupení, výlety, drobné 
dárky k narozeninám, Vánocům, k MDŽ, pomůcky na akti-
vizace atd. Je toho opravdu hodně a my jsme rády za každý 
sebemenší příspěvek. Ještě jednou moc děkujeme, hlavně 
jménem našich klientů.   Irena Morová a Jaroslava Slavíková

V Pňovicích se na konci prázdnin 
konalo sportovní odpoledne

Letos se pňovická rozlučka s 
prázdninami odehrávala ve 
sportovním duchu na hřišti 
u bytovek. Spolek 3Mámy v 
akci tu uspořádal sportov-
ní odpoledne plné zábavy 
pro malé i velké. Hrály se 
týmové turnaje ve vybíjené, 
volejbalu, nohejbalu a ping 
pongu, děti se vyřádily na skákacím hradu i při svých malých 
sportovních soutěžích. Odpoledne zpříjemňovala pečlivě vole-
ná hudba DJ Seppiho, občerstvení z Pňovické váhy, nápoje z 
Hasičského klubu, a hlavně bylo skvělé počasí! Také neděle 
byla slunečná, a tak si děti ještě mohly proběhnout Luční 
stezku u Pňovické váhy a dojíst všechny zásoby zdejších do-
mácích nanuků. Podařilo se!                                          (pav)

Hrušně ve Voltušské aleji už plodí
Na jaře roku 2023 byla 
obyvateli Voltuše obnovena 
Voltušská alej a byla znovu 
osazena hrušněmi. O tuto 
alej pečuje město Rožmitál 
pod Třemšínem a zkušený 
voltušský sadař. Díky péči o 
alej nám letos začaly hruš-
ně poprvé plodit. Budeme 
doufat, že úroda bude každý  
rok.                     OV Voltuš

Veronika Beranová opět bodovala 
v soutěži Toughest Firefighter Alive

Veronika Berano-
vá opět skvěle re-
prezentovala Sbor 
dobrovolných ha-
sičů Voltuš v sou-
těžích TFA. Zkrat-
ka TFA znamená 
anglicky Toughest 
Firefighter Alive, v 
překladu „Nejtvrdší 
hasič přežije“. TFA 
označuje náročné 
hasičské soutěže, 
které simulují fy-
zickou náročnost 
reálného zásahu a 
prověřují psychic-
kou i fyzickou odol-
nost hasičů. Na 
TFA Praha Satelice 
obsadila Veronika 14. června 4. místo z devíti soutěžících. Na 
TFA Klisinec byla 12. července 4. ze sedmi soutěžících, na 
TFA Běleč byla 26. července 7. z devíti soutěžících, na TFA 
Přeštice obsadila 23. srpna 3. místo ze čtyř soutěžících a při 
Běhu do Svatohorských schodů 13. září zvítězila s časem 
5,28 v konkurenci jedenácti dvojic. Den poté obsadila na TFA 
Praha–Žižkov třetí místo z patnácti soutěžících. Tato soutěž 
probíhala ve zkrácené formě TFA, po ní hned následoval vý-
běh na Žižkovskou věž, která má 736 schodů. Voltušští hasiči 
děkují Veronice Beranové za reprezentaci sboru.  SDH Voltuš

Veronika Beranová vpravo s Hanou Koňasovou po vítěz-
ství v Běhu do Svatohorských schodů. Děvčata zvítězila v 
konkurenci jedenácti dvojic.          Foto: archiv závodnic

Veronika Beranová z SDH Voltuš po 
TFA Praha–Žižkov s Jirkou Roušalem 
z SDH Věšín. Oba získali v náročném 
závodě třetí místo.  Foto: archiv SDH
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KINO ROŽMITÁL P. TŘ.
ŘÍJEN 2025

úterý 7. října v 19:00
FRANZ drama, psychologický, životopisný ČR/DE/PO
Působivý příběh inspirovaný životem, dílem a fantazií 
spisovatele Franze Kafky, který dokázal fascinujícím způ-
sobem předběhnout svou dobu. Vegetarián, workoholik, 
introvert, milenec v dopisech a úředník v noční můře.
Hrají: Idan Weiss, Jenovéfa Boková, Ivan Trojan… 
Režie: Agnieszka Holland
2D – 127 minut – od 15 let – 150,- Kč 

sobota 11. října v 15:00
WEBSTEROVI: PŘÍBĚHY NA PAVOUČÍM VLÁKNĚ 
Oblíbená pavoučí rodina je zpět. Nová dobrodružství, plná 
humoru i nečekaných zvratů zavedou malé a větší diváky 
do kouzelného světa nad výtahovou šachtou.
V českém znění: Ivana Korolová, Jiří Lábus...
Režie: Katarína Kerekesová
2D – 65 minut – přístupný – 140,- Kč

úterý 14. října 19:00
JURSKÝ SVĚT: ZNOVUZROZENÍ dobrodružný USA
Tropický ostrov poblíž rovníku a na něm ti nejnebezpeč-
nější zástupci dinosauřího druhu. To jsou kulisy a anti-
hrdinové filmu z legendární jurské série. Sem se vydává 
expedice, která touží učinit zásadní vědecký průlom. 
Hrají: Scarlett Johansson, Rupert Friend...
Režie: Gareth Edwards
2D – 130 minut – od 12 let – 130,- Kč

pátek 17. října ve 20:00
NĚCO ZA NĚCO komedie ČR
Zjistit, že budete potřebovat novou ledvinu, není žádná 
sranda. Když se přitom ale rozhodnete otestovat, jestli 
bude váš partner skutečně vaší drahou polovičkou, je
o zábavu postaráno. Komedie o vztahové prověrce.
Hrají: Anna Polívková, Martin Pechlát, Mira Nosek… 
Režie: Matěj Pichler
2D – 86 minut – od 12 let – 150,- Kč

úterý 21. října v 19:00
VELKÁ ODVÁŽNÁ CESTA romantický, drama USA
Co kdybyste mohli otevřít dveře, projít jimi a znovu prožít 
zásadní okamžik ze své minulosti? Sarah a David jsou 
nezadaní cizinci, kteří se potkají na svatbě společného 
přítele a překvapivým řízením osudu se brzy ocitnou na 
zábavném, společném dobrodružství, kde mohou znovu 
prožít důležité okamžiky ze své minulosti.
Hrají: Margot Robbie, Colin Farrell, Kevin Kline… 
Režie: Kogonada
2D – 139 minut – přístupný – titulky – 150,- Kč

pátek 24. října ve 20:00
UZEL ZLA horor, mysteriózní ČR
Dávejte si pozor, s kým a kam jedete na zábavný výlet na 
děsivá místa dávných a záhadných událostí. Může vás to 
stát i život, nebo aspoň na hodně dlouho připravit o klid-
ný spánek. Horor s příměsí napětí a emocí, s hravostí a 
černým humorem. 
Hrají: Sabina Rojková, Janek Gregor, Ivan Lupták… 
Režie: Jan Haluza
2D – 86 minut – od 12 let – 150,- Kč

Kino je bezbariérové, vstupenky na promítání jsou 
k dostání v předprodeji v kanceláři Městského 

kulturního střediska v Rožmitále pod Třemšínem, 
kde je možné vstupenky také zarezervovat.

Ochotnický divadelní spolek Divadlo nás baví 
uvede ve spolupráci s Městským kulturním střediskem 

Rožmitál pod Třemšínem ve společenském centru v 

pátek 10. října od 19:00 
neobyčejnou konverzační francouzskou komedii 

Půldruhé hodiny zpoždění. 

Přijďte se podívat, jak to vypadá, když si manželé 
po letech života řeknou během odchodu na návštěvu 
to, co si neřekli za celou dobu společné cesty životem. 

Vydrží to jejich vztah? Pobavte se u příběhu, který 
napsal sám život. Vstupné je 160,- Kč, předprodej 

vstupenek zajišťuje Městské kulturní středisko 
Rožmitál pod Třemšínem.  

Divadelní kroužek při ZŠ a MŠ Kamýk nad Vltavou 
a divadelní soubor KADIS zvou na dětské představení 

AŤ ŽIJÍ DUCHOVÉ
sobota 18. října od 17:00

Společenské centrum Rožmitál pod Třemšínem.
Vstupné je dobrovolné.

Výzva pro držitele psů
Městský úřad v Rožmitále pod Třemšínem 

(dále „správce poplatku“) dle ustanovení § 14 a odst. 1 
zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích 

a v souladu s Obecně závaznou vyhláškou města 
č. 3/2023 o místním poplatku ze psů

vyzývá všechny držitele psů ke splnění 
ohlašovací povinnosti, 

spočívající v podání ohlášení správci poplatku. 
Držitelem je pro účely tohoto poplatku osoba, která 

je trvale hlášena nebo má sídlo na území města nebo 
v částech města Rožmitálu pod Třemšínem.
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Na Dvořákův hudební vlak se účinkující pilně připravovali 
už o letních prázdninách. Na snímku jsou zachyceni čle-
nové Březnického a rožmitálského divadelního spolku na 
rožmitálském vlakovém nádraží.                      Foto: PAD

Zalánští slavili desáté výročí 
otevření hasičského klubu

Osadní výbor Zalány uspo-
řádal v sobotu 6. září zá-
bavu s kapelou Kudrnáči. 
Konala se u příležitosti 10. 
výročí otevření zalánského 
hasičského klubu. Původ-
ní velmi skromné zázemí 
se začalo rekonstruovat 
a přistavovat v červenci 
roku 2014. Stavba trvala 
čtrnáct měsíců a ke slav-
nostnímu otevření hasič-
ského klubu došlo 4. září 
2015. Středočeský kraj 
tehdy podpořil přístavbu 
objektu částkou půl milionu korun v rámci takzvané Akce H. 
Město Rožmitál pod Třemšínem dofinancovalo stavbu zhruba 
milionem a půl. Hlavní zásluhu na provedení přístavby mají 
zalánští občané, kteří na ní odpracovali 1203 brigádnických 
hodin. 

V sobotu 6. září zahrála v hasičském klubu kapela Kudrná-
či, členové Osadního výboru Zalány připomněli zásluhy lidí, 
kteří se o výstavbu tohoto zařízení zasloužili a kteří se stara-
jí o jeho fungování. Velké poděkování patří Městu Rožmitál 
pod Třemšínem za finanční pomoc při organizování této akce 
i za podporu kulturního života v Zalánech v uplynulých deseti  
letech.                                                                               (fž)

Na trať z Rožmitálu do Březnice 
vyrazí Dvořákův hudební vlak

Železniční trať Březnice – Rožmitál pod Třemšínem, která je 
provozována v letní sezoně díky Městu Rožmitál pod Třem-
šínem, bude svědkem jedinečného uměleckého zážitku. Ve 
dnech 4. a 5. října se na ni vydá Dvořákův hudební vlak. Na 
akci zve Památník Antonína Dvořáka ve Vysoké. Vstupenky 
je možné zakoupit na Goout.net nebo na pokladně památní-
ku. Inscenace navazuje na úspěšný projekt Dvořák se vrací. 
Opět zapojuje řadu profesionálních umělců, ale i místní ZUŠ 
a spolky. Tematizuje Dvořákovu posedlost vlaky. Vedle jeho 
skladeb se v ní ovšem objeví také hudba celé řady jiných skla-
datelů, inspirovaná vlaky, ale třeba i jazz, folk, elektronika a 
další hudební žánry.

Vystoupí Spielraum Kollektiv, Památník Antonína Dvořáka, 
Březnický a rožmitálský divadelní spolek, Tygroo, ZUŠ J. J. 
Ryby v Rožmitále pod Třemšínem, ZUŠ Březnice, hudebníci 
a další. Akce vzniká ve spolupráci se společnostmi Railway 
Capital a. s., Rakovnicko-protivínská dráha z. s. a Správou 
železnic, Městem Rožmitál pod Třemšínem, Obcí Chrást a 
Městem Březnice.

Dvořákův hudební vlak bude vyjíždět z Březnice v sobotu 4. 
října ve 12:30 a v 15:30 a v neděli 5. října v 9:30 a ve 12:30. 
Vstupné je 290,- a 300,- Kč. Představení začíná v uvedený 
čas před železniční stanicí Březnice. Jízda do Rožmitálu pod 
Třemšínem a zpět do Březnice potrvá přibližně dvě a půl hodi-
ny. Představení se odehrává na cestě z Březnice do Rožmitálu, 
cesta zpět je bez představení. Akce není uzpůsobena pro oso-
by se sníženou pohyblivostí, diváci několikrát vystupují a na-
stupují do vlaku.                                                            (red)

Stáhněte si aplikaci V obraze
Stáhněte si do svého chytré-
ho telefonu aplikaci V obraze 
a neunikne vám žádná novin-
ka z webových stránek města 
Rožmitála pod Třemšínem. 
Prostřednictvím této aplikace 
můžete ale odebírat například 
i novinky ze Základní umělec-
ké školy Jakuba Jana Ryby, 
Speciální základní školy Rož-
mitál p. Tř. a většiny obcí Mi-
kroregionu Třemšín, které aplikaci využívají. Více infor-
mací o aplikaci najdete například na webových stránkách 
města www.rozmitalptr.cz.                                        (red)
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    Hvožďany

Různé zprávy z Hvožďanska
• Obecní knihovna ve Hvožďanech bude pro veřejnost 
otevřena 6. 10.  a 20. 10. v době od 15 do 17 hodin.
Obecní kompostárna je v provozu od 1. 10. do 30. 11. kaž-
dý den včetně víkendu od 9 do 17 hodin. 
• Multifunkční hřiště je v provozu v říjnu do 18 hodin. Na 
obecním úřadě je možné zapůjčit zdarma tenisové rakety. 
• Oznamujeme uzavření obecního úřadu v pondělí 27. 
10. Děkujeme za pochopení.
• Obec Hvožďany nabízí k prodeji bílý vůz Citroen Ber-
lingo (prodloužená verze - sedm míst), benzín, rok výroby 
2019, najeto 54 000 km, první majitel, nebourané. Bližší 
informace na telefonním čísle 724 705 685. 

Srdečně zveme malé i velké na

SPOLEČNÉ SÁZENÍ STROMŮ
neděle 2. listopadu 2025

Sraz je v 9.30 hodin
u odbočky na Vacíkov.

 

VÝSADBA ALEJE 
HVOŽĎANY – ROŽELOV 

Můžete si vzít s sebou (ale nemusíte): pracovní
rukavice, kladivo, rýč, lopatu…

Teplé občerstvení zajištěno: buřty, čaj…
Těšíme se na vás.

Akce je finančně podpořena: Sázíme stromy, z. ú.
Obec Hvožďany

Svoz nebezpečného odpadu 
a elektroodpadu na Hvožďansku
Oznamujeme občanům, že termín jarního svozu nebezpeč-
ného odpadu a elektroodpadu proběhne na správním území 
obce Hvožďany v sobotu 18. října 2025 v následujících ča-
sech: Hvožďany náves 8:00, Leletice 8:15, Vacíkov 8:45, Ro-
želov 9:15, Mýta 9:45, Pozdyně 10:15. 

Seznam odpadů odebíraných při svozu nebezpečného odpa-
du: staré barvy, motorové oleje, olejové filtry, brzdová a chla-
dící kapalina, rozpouštědla, kyseliny, hydroxidy, detergenty 
a odmašťovadla, fotochemikálie, staré léky, zbytky zahradní 
chemie, olověné aku baterie, monočlánky a zářivky. Žádáme 
občany, aby tyto odpady předali osobně svozové firmě a nene-
chávali je ležet podél komunikací.

Provozní zaměstnanci obce Hvožďany budou svážet elektro-
odpad (televize, monitory, počítače, drobné domácí spotřebi-
če) a lednice ve stanovených časech a elektroodpad je nutné 
předat osobně. Upozorňujeme, že tento druh odpadu musí 
být kompletní. V opačném případě bude jejich odběr zpoplat-
něn. Sběr plastů nebude probíhat, pytle s plasty lze průběžně 
ukládat na sběrné místo ve dvoře ve Hvožďanech.            (mb)

Devátý noční nohejbalový turnaj 
Na Mýtech se uskutečnil 30. srpna už 9. ročník nočního no-
hejbalového turnaje pořádaný jako vzpomínka na Jardu Če-
cha. Letos byla účast opravdu veliká, turnaje se zúčastnilo 13 
týmů. Hrálo se až do brzkých ranních hodin a po napínavé 
hře si vítězství odnesl tým SQUADRA. 

Jako každoročně se uskutečnila i dobrovolná sbírka na na-
daci transplantace kostní dřeně pro FN Plzeň Lochotín. Letos 
se vybralo krásných 24.567,- Kč a celkově se již vybralo úcty-
hodných 140.870,- Kč. 

„Velmi si vážíme každého, kdo přispěl a je tak součástí ně-
čeho, co má smysl a dává naději vážně onkologicky nemoc-
ným pacientům. Zároveň bychom chtěli moc poděkovat všem, 
kteří se jakkoliv podíleli na přípravě. Děkujeme všem, kteří na 
turnaj dorazili a tím podpořili tuto akci a doufáme, že se příští 
rok sejdeme opět v tak hojném počtu,“ uvedla za rodinu Váňo-
vých a Trčkových Hanka Váňová.                                    (red)

Jubilanti v říjnu
 
 

50 let   	Hana Puškárová     	 Hvožďany
50 let    	Eva Čabrádková          	 Vacíkov
60 let    	Ivana Tůmová            	 Hvožďany
65 let    	Jiří Urbanec                	 Leletice 
65 let    	Jaromír Zeman          	 Hvožďany 
81 let    	Josef Zeman              	 Hvožďany 
85 let    	Helena Krejčíková      	 Vacíkov
86 let    	Karel Potřeba              	 Pozdyně
86 let   	Karel Čech                   	Hvožďany

Srdečně blahopřejeme!

Myslivecký spolek Javory Hvožďany pořádá

MYSLIVECKOU ZÁBAVU
v sobotu 11. října od 20:30

K tanci a poslechu zahraje skupina Asfalt z Přeštic.
Bohatá zvěřinová tombola a mnoho dalších 

hodnotných cen.
Srdečně vás zveme do Kulturního domu ve Hvožďanech. 

Vstupné je 150,- Kč.

PROSTOR SI TVOŘ
Klubové centrum Hvožďany 

každou středu od 14:00 do 17:00
Místo, kde se můžeme potkávat, společně tvořit, 

hrát si, vymýšlet...
Jana Halló ve spolupráci s Obcí Hvožďany

VÝTVARNÝ KROUŽEK
Klubové centrum Hvožďany 

každé úterý 12:30 - 14:30 a 14:45 - 16:45
Cena 100,- Kč za dvě hodiny

Kontakt: JanaHallo@seznam.cz, tel: 605 507 134
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04/2025/01 Zastupitelstvo obce schvaluje návrhovou komi-
si ve složení: Mgr. Ivana Juračková, Vlastimil Juračka, Milan 
Jaroš, ověřovatele zápisu: Mgr. Martina Machová Štiková, 
Marek Vašíček a zapisovatelku: pí.  Martina Štiková. 
04/2025/02 Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí dotace z 
Programu 2025 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočes-
kého kraje ze Středočeského Fondu podpory dobrovolných 
hasičů a složek IZS - „Podpora akceschopnosti jednotek SDH 
obcí“ na projekt: „Hvožďany JPO III – dovybavení JSDHO“ a 
závazek finanční spoluúčasti dle podmínek dotace.
04/2025/03 Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí nadačního 
příspěvku od CSG Nadační fond dle Smlouvy o poskytnutí 
nadačního příspěvku.
04/2025/04 Zastupitelstvo obce schvaluje podání žádosti o 
dotaci z Ministerstva kultury ČR z Programu záchrany archi-
tektonického dědictví 2026 na projekt: „Zíbův mlýn - oprava 
stodoly, Hvožďany čp. 5“ a závazek finanční spoluúčasti na 
realizaci stavby dle podmínek dotace. 
04/2025/05 Zastupitelstvo obce schvaluje Dohodu o po-
skytnutí dotace - SZIF/MAS Podbrdsko na projekt: „Nákup 
komunální techniky - elektromobilu“ reg. č. 25/002/52775/
102/002686, a zmocňuje starostku obce uzavřením a podpi-
sem Dohody o poskytnutí dotace. 
04/2025/06 Zastupitelstvo obce schvaluje navýšení provoz-
ní dotace pro PO ZŠ a MŠ Hvožďany ve výši 200 000 Kč na 
dofinancování provozních nákladů, energií a dovybavení MŠ 
dle žádosti. 
04/2025/07 Zastupitelstvo obce schvaluje záměr pronájmu 
části pozemku p. č. 360/20 v k . ú. Leletice, prostor za cha-
tami – viz mapka, celková výměra pronájmu cca 500 m2, pod-
mínky záměru: doba nájmu do 31. 12. 2030, roční nájemné: 
min. 10 Kč/m2.
04/2025/08 Zastupitelstvo obce schvaluje záměr pronájmu 

Přijatá usnesení z jednání
zastupitelstva obce Hvožďany 

ze dne 17. 9. 2025, které se konalo v zaseda-
cí místnosti OÚ Hvožďany od 17 hodin.

části obecního pozemku p. č. 460/7 v k. ú. Vacíkov o výměře 
14 m2, podmínky záměru: doba nájmu do 31. 12. 2030, roční 
nájemné 20 Kč/m2.
04/2025/09 Zastupitelstvo obce schvaluje záměr pronájmu 
části pozemku p. č. 226/1, k. ú. Roželov o výměře 6 500 m2, 
podmínky záměru: min. 2 800 Kč/ha/rok, doba pronájmu: 
od 1. 1. 2026 do 31. 12. 2030 s tříměsíční výpovědní lhůtou.   
04/2025/10 Zastupitelstvo obce schvaluje záměr pronájmu 
části obecního pozemku p. č. 1180/13 v k. ú. Hvožďany o vý-
měře 450 m2, podmínky záměru: roční nájemné 5 Kč/m2, na 
dobu určitou do 31. 12. 2035.  
04/2025/11 Zastupitelstvo obce schvaluje záměr pronájmu 
podílu id 82/86 části pozemku p. č. 275/94 o výměře 120 m2 
a podílu id 82/86 části pozemku p. č. 275/18 o výměře 280 
m2, vše v k. ú. Vacíkov, podmínky záměru: výše nájmu 3 Kč/
m2/rok, na dobu určitou do 31. 12. 2030.
04/2025/12 Zastupitelstvo obce schvaluje prodej vozu Ci-
troen Berlingo 4SU3619 nejvyšší nabídce po projednání a 
schválení finančním výborem OZ. 
 04/2025/13 Zastupitelstvo obce po projednání: 
I. bere na vědomí výpověď smlouvy č. 196/KUL/2006 o po-
skytování odborné pomoci knihovnám v rámci zajišťování 
plnění regionálních funkcí a jeho koordinace Středočeským 
krajem ze strany Knihovna Jana Drdy, IČO 00068179, sídlo 
nám. T. G. Masaryka 156, 261 01 Příbram, dle přílohy č. 1 k 
usnesení
II. schvaluje
1) na základě žádosti Knihovny Jana Drdy, IČO 00068179, 
sídlo nám. T. G. Masaryka 156, 261 01 Příbram, Smlouvu 
o poskytování služeb v rámci výkonu regionálních funkcí 
knihoven pro základní knihovnu, uvedenou v příloze č. 2 k 
usnesení
2) uzavření Smlouvy o poskytování služeb v rámci výkonu 
regionálních funkcí knihoven pro základní knihovnu s Obce 
Hvožďany, IČO 00242292, čp. 80, 262 44 Hvožďany uvedené 
v příloze č. 2 k usnesení
III. pověřuje starostku obce Markétu Balkovou uzavřením a 
podpisem Smlouvy o poskytování služeb v rámci výkonu regi-
onálních funkcí knihoven pro základní knihovnu dle části II. 
tohoto usnesení.

Oznámení o době a místě konání 
voleb do Poslanecké sněmovny 

Starostka obce Hvožďany podle § 15 zákona č. 247/1995 Sb., 
o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a dopl-
nění  některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů 
(dále jen zákon), oznamuje:
1. Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se konají
v pátek 3. října 2025 od 14:00 do 22:00 a 
v sobotu 4. října 2025 od 8:00 do 14:00
2. Místem konání voleb
• ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost ve Hvožďanech 
čp. 80 pro voliče bydlící ve Hvožďanech a v Pozdyni
• ve volebním okrsku č. 2 je volební místnost Leletice čp. 12 
pro voliče bydlící v Leleticích a v Jamkách 
• ve volebním okrsku č. 3 je volební místnost ve Vacíkově čp. 
65 pro voliče bydlící ve Vacíkově a na Nových Lukách
• ve volebním okrsku č. 4 je volební místnost v Roželově čp. 
73 pro voliče bydlící v Roželově, na Mýtech, na Planinách
3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou 
totožnost a státní občanství České republiky (platným občan-
ským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním 
pasem České republiky anebo cestovním průkazem).
4. Každému voliči budou dodány tři dny přede dnem voleb 
hlasovací lístky.
5. Ve dnech voleb na žádost voliče okrsková volební komise 
vydá za chybějící, škrtané nebo jinak označené hlasovací líst-
ky jiné.                           Bc. Markéta Balková, starostka obce

Setkávání maminek s dětmi
Milé maminky, srdečně vás zveme na pravidelná 

odpolední setkání
Klubové centrum Hvožďany 

každé pondělí od 13:00 do 17:00
Přijďte si popovídat, sdílet zkušenosti, 
společně si hrát a strávit příjemný čas.

Kulturní komise při OZ ve Hvožďanech zve všechna 
malá a velká „dráčata“ na tradiční podzimní 

DRAKIÁDU
na Hůrce v pátek 10. října od 16:00

Můžete se těšit na soutěž draků, opékání špekáčků 
a spoustu zábavy.
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ZŠ a MŠ Hvožďany

Akce plánované na říjen
 

• 2. 10.	 Focení 1. – 9. ročník, od 7.30 v tělocvičně školy,    
   téma Vánoce
• 3. 10.	 Focení MŠ, od 7.30 – téma Vánoce
• 10. 10. MŠ – divadelní představení: Děti žerou 
   dinosaury, 9.00
• 10. 10. Drakiáda - Hůrka, KK + Žákovský 
   parlament, 16.00
• 13. – 15. Zdobení posvícenských hnětynek 
   do celoškolní soutěže
• 16. 10. Výstava posvícenských hnětynek a vyhodnocení
   soutěže, 9.15
• 16. 10. ŠD – návštěva obyvatel Chráněnek s přáním  
   pěkného posvícení, 13.00
• 22. 10. MŠ – hudební program: Poznáváme hudební  
   nástroje, 9.00
• 27. a 29. 10. Podzimní prázdniny
• 31. 10. MŠ – technická univerzita: Věže, 9.00
• 31. 10. Halloween s přespáním - 1. – 3. ročník, Klubové  
  centrum Hvožďany, 17.00

Aktuality, dokumenty, fotogalerii, info z jídelny 
a mnoho dalšího naleznete na webu 

www.zsmshvozdany.cz.

Festival Třemšínská heligónka 
Opět po roce srdečně zveme všechny milovníky klapek, mě-
chů a hezké české písničky na tradiční a přátelský 26. ročník 
festivalu Třemšínská heligónka 2025 aneb S písničkou jde 
všechno lépe, který se koná v sobotu 25. října v Kulturním 
domě ve Hvožďanech. Začátek je v 15 hodin. 

Chceme, aby tento hvožďanský festival v kraji pod Třemší-
nem byl opět svátkem všech příznivců harmonik, heligónek, 
senzační muziky a dobré pohody. Program Třemšínské heli-
gónky určitě nabídne mnoho skvělých vystupujících jednotliv-
ců, heligónkářských skupin a dalších šikovných muzikantů. 
Tradičně pořad okoření temperamentní vystoupení Toulavé 
kapely Josefa Janouška. Celý program moderuje Jana Fili-
nová. Diváci se mohou těšit na soutěž o nejpozoruhodnější-
ho účinkujícího s názvem „cena sympatie“ a všechny vydané 
vstupenky budou slosované o pěkné dárky, kterými jsou ze-
jména hudební nosiče CD, DVD a kalendáře. Samozřejmostí 
je na této hudebně-zábavné akci tanec od začátku pořadu, 
báječná atmosféra v sále, hodně jedinečné muziky a překva-
pení večera. Hvožďanská hospoda zajistí výborné občerstvení, 
profesionální servis a pivo jako křen! Informace a fotografie 
z minulých ročníků jsou zveřejněné na internetových strán-
kách heligónkářské ligy www.umuzikantu.cz.  

Případní zájemci o vystoupení na Třemšínské heligónce 
2025 se mohou hlásit pořadatelům na tel. 724 338 968. Před-
prodej vstupenek je zajištěný na pokladně Obecního úřadu 
ve Hvožďanech, rezervace vstupenek je možná na telefonním 
čísle 318 696 227 a další informace jsou k dispozici na webu 
obce www.hvozdany.cz. 

Srdečně vás zveme na jeden z nejkrásnějších heligónkář-
ských festivalů v Čechách. Snahou všech pořadatelů je za-
jištění kvalitního a zajímavého programu, profesionálního 
ozvučení, vytvoření krásného prostředí s přátelskou atmosfé-
rou ke spokojenosti všech diváků i účinkujících muzikantů.                                                                                              
Na přátelské setkání s hezkou českou písničkou ve Hvožďa-
nech se těší všichni pořadatelé a účinkující.  Josef Janoušek

Zahájení školního roku 2025/2026
Letošní zahájení škol-
ního roku proběhlo 
netradičně před Klubo-
vým centrem ve Hvož-
ďanech. V pondělí 1. 
září v 8:00 se sešli děti 
MŠ, žáci, rodiče, pří-
buzní a zaměstnanci 
obou škol, aby společ-
ně s paní starostkou a 
s panem místostaros-
tou přivítali nový škol-
ní rok a hlavně naše 
prvňáčky, kteří poprvé 
usedli do školních la-
vic. 

Školní rok 2025/ 
2026 přináší řadu 
změn – mateřská škola 
se rozšířila o druhé od-
dělení, základní škola 
má pouze jednu spo-
jenou třídu a je tedy 
nově osmitřídní, navýšila se kapacita školní družiny na 30 
žáků, přibyl nový cizí jazyk, a to španělština. V souvislosti 
s těmito změnami jsou posíleny řady pedagogického sboru: 
A. Klímová – učitelka MŠ, L. Štěpánková, Š. Peterka a J. C. 
Zabala Laverde – učitelé ZŠ, A. Sehnalová, M. Palivcová a B. 
Havejová – asistentky pedagoga v ZŠ.

Budova základní školy dostává nový kabát a my se těšíme, 
až bude zcela hotov. Starší žáci mohou užívat nový basketba-
lový koš ve venkovním prostoru u šaten.

Pokračujeme v plnění úkolů v rámci Ekoškoly, Recyklohra-
ní, těšíme se na aktivity z projektu ŠA OP JAK II, na který 
jsme získali krásných 697 801,59 Kč a na všechny akce, kte-
ré nás v tomto školním roce čekají. Přeji všem, aby byl tento 
školní rok úspěšný a prožitý v klidu, pohodě a vzájemné spo- 
lupráci.                        Mgr. Ivana Juračková, ředitelka školy 

Řekli si své „ano“
V pátek 29. srpna 2025 byli oddáni

u loveckého zámečku ve Vacíkově snoubenci 
Tereza Tylichová z Lihy 

a Milan Puškár z Hvožďan.

V sobotu 13. září 2025 byli oddáni 
u loveckého zámečku ve Vacíkově snoubenci 

Erika Gerlichová z Roželova 
a Rostislav Toriška z Bohutína.

Srdečně blahopřejeme a přejeme hodně štěstí 
na společné cestě životem. 
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Podzimní cvičení v přírodě   
Před hvožďanskou školou se ve středu 10. září ráno tvořily 
skupinky dětí – některé přijely na kole, jiné měly na zádech 
batohy a na nohou boty do terénu. Začalo cvičení v přírodě! 
Prvňáčci se vydali pěšky směrem na Mýta, druhý a třetí roč-
ník do Leletic. Cestou žáci plnili mnoho úkolů, potkali daňky 
a sbírali dary přírody. Pěší od 4. ročníku vyrazili po stopách 
zlata na Petráškovu horu. Cestou nacházeli a poznávali drob-
né živočichy, rostliny a houby. Dvě skupiny žáků vyjely na 
kolech směr Třemšín – zdatnější cyklisté zdolali vrchol Třem-
šína, prohlédli si kapličku, zbytky středověkého hradu, pěšky 
sestoupali k třemšínské studni a našli partyzánský bunkr. 
Ostatní objeli vrchol Třemšína a nasměrovali svou cestu ke 
skautské osadě Na Dědku, aby připravili odměnu v podobě 
opékání buřtů. Všichni jsme si užili krásný slunečný den v 
nádherné brdské přírodě a splnili cíl – vrátit se zpět ke ško- 
le.                                                                 Miroslav Bodnár

Zprávy z hvožďanské školky
Začal nám nový školní rok, velcí školáci nás opustili a my při-
vítali 35 dětí, z toho osm předškoláčků a 15 nováčků. Z důvo-
du velkého počtu dětí bylo otevřeno druhé oddělení MŠ. Třída 
Broučků je pro děti dvou až čtyřleté a třídu Sluníček navště-
vují děti čtyř až sedmileté. Někteří si na odloučení od mamin-
ky zvykli hned, někteří uroní slzičku ještě teď. Rodičům byl 
nabídnut adaptační režim, kterým se usnadní pomalé zvykání 
na nové prostředí, kamarády i paní učitelky. Celé září jsme se 
věnovali upevňování společenských a hygienických návyků, 
vytváření pravidel, která si děti budou osvojovat, ale hlavně si 
hráli, vyprávěli, malovali, zpívali, cvičili a pracovali.

V září jsme vyrazili na výlet do muzea v Březnici na Dobro-
družné toulky světem Pavla Čecha. Navštívili jsme interaktivní 
program Technické univerzity s názvem Stavitel města. U nás 
ve školce jsme si užili známé a oblíbené divadlo pana Stola-
říka s pohádkou pro malé i velké nazvanou Kamarádství nad 
zlato. Zhlédli jsme pohádku O zeleném panáčkovi a koncem 
září navštívila třída Sluníček poutavou výstavu Loutkářství 
na Březnicku.                                                 Pavla Sloupová

Koupě

                      Hudčice
V Hudčicích se bude konat sběr 

objemného a nebezpečného odpadu
V sobotu 4. října od 9 do 11 hodin proběhne na zahradě u čp. 
83 sběr nebezpečného a objemného odpadu a také železného 
šrotu.                                                                              (ph)

Posvícenská zábava v Hudčicích
Sbor dobrovolných hasičů Hudčice srdečně zve na Posví-
censkou zábavu, která se uskuteční v sobotu 18. října od 
20:00 v pohostinství u Bartůňků. O hudební produkci se 
postará kapela Humus.                                                (lž)

Tradiční lampionová procházka
V Hudčicích se bude konat tradiční lampionová procház-
ka. Sraz je 1. listopadu v 17:30 před restaurací Montana. 
Vezměte s sebou své krásné lampiony a přijďte. Zároveň 
proběhne soutěž o nejzajímavěji ozdobenou bramboru. Na 
závěr vás jako vždy zve Montana na čaj a domácí buch- 
ty.                                                             Jitka Adamová

Mše v kapličce připomněla 
90 let od jejího vysvěcení

V sobotu 13. září v 
11 hodin proběhla 
v Koupi slavnost-
ní mše u příležitosti 
90. výročí od vysvě-
cení místní kaplič-
ky. Výjimečnost celé 
události podtrhlo i 
to, že se mše konala 
poprvé po dokončení 
rozsáhlé rekonstruk-
ce této historické 
stavby. Slavnostní 
bohoslužbu celebro-
val páter Petr Misař, 
který připomněl ne-
jen duchovní význam 
místa, ale také úsilí 
a soudržnost místní 
komunity, která se 
na opravách kaplič-
ky podílela. Mše se 
zúčastnili nejen oby-
vatelé obce, ale také 
rodáci, hosté z okolí 
i zástupci místní samosprávy. Po mši následovalo neformál-
ní setkání před kapličkou, kde si účastníci mohli prohléd-
nout výsledky rekonstrukce a zavzpomínat na historii kaple. 
Dobrou zprávou je, že se mše v kapličce stane opět tradicí 
– termín té příští, konané u příležitosti koupské pouti, je již  
domluven.                        Iveta Jechová, místostarostka obce
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       Věšín

Dětské hřiště ve Věšíně 
má nové herní prvky

Obec Věšín má důvod k radosti. V uplynulých týdnech zde byl 
úspěšně dokončen projekt s názvem „Modernizace herních 
prvků na dětském hřišti“, jehož cílem bylo obnovit a rozšířit 
vybavení určené nejmenším obyvatelům obce.

Díky podpoře z programu Strategického plánu Společné 
zemědělské politiky 2023–2027, konkrétně prostřednictvím 
Místní akční skupiny Podbrdsko, se podařilo zrealizovat pro-
jekt, který výrazně zvýšil bezpečnost a atraktivitu prostoru 
pro děti i jejich rodiče. Modernizace zahrnovala výměnu star-
ších herních prvků a doplnění o nové prvky, které odpovídají 
současným bezpečnostním normám a zároveň nabízejí dětem 
pestré možnosti ke hře a pohybu.

Projekt byl realizován za finanční podpory Evropské unie 
v rámci výzvy Místní akční skupiny Podbrdsko, která dlou-
hodobě podporuje rozvoj venkova a zlepšování kvality života 
v regionu. Obec děkuje všem, kteří se na přípravě a realiza-
ci projektu podíleli, těší se, že nové vybavení přinese radost 
všem návštěvníkům hřiště.

Zprávy ze zastupitelstva obce
 

Zastupitelstvo obce se sešlo ve čtvrtek 28. srpna 2025 
na veřejném zasedání. 

Zastupitelstvo obce schválilo: 
1. Nájemní smlouvu s Ředitelstvím silnic a dálnic s. p. - číslo 
smlouvy RSD-744972/2025-1 - pronájem pozemků pro opra-
vu mostu pod silnicí 1/19, 
2. Obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku ze psů. 
3. Obecně závaznou vyhlášku obce Věšín o místním poplatku 
z pobytu. 
4. Zábor chodníku, pozemek p. č. 1553/4 v k. ú. Věšín, za 
cenu 2,- Kč/m2/měsíc, pro stavbu PB _Věšín, kNN čp. 22
5. Přemístění Z-Boxu - šest sloupců béžové barvy ke stěně 
budovy ZŠ Věšín.
6. Záměr prodeje pozemku p. č. 420/17 v k. ú. Buková.
7. Územní studii ÚS Z8-Z11 - lokalita za „statkovými bytov-
kami“
8. Rozpočtové opatření č. 5.              Ing. Pavel Hutr, starosta

Jubilea v říjnu 2025
65 let	 Bohumila Vondrová		  Buková	
75 let	 Václav Šmolík			   Věšín	
84 let 	 Eva Holcová			   Věšín
85 let	 Vladimír Vaverka		  Věšín

Srdečně blahopřejeme!

Podzimní oprava mostu 
na silnici I/19 na návsi Věšín

ŘSD oznámilo Obci Věšín, že bude opravovat v podzimních 
měsících most pod silnicí I/19 přes potok, který vytéká do 
rybníka Coubák. Oprava je rozdělena do tří etap:
• 1. etapa: 6. 10. 2025 – 26. 10. 2025 omezen provoz - uzavře-
na pravá polovina vozovky ve směru na Plzeň
• 2. etapa: 27. 10. 2025 – 21. 11. 2025 omezen provoz - uza-
vřena levá polovina vozovky ve směru na Plzeň
Provoz bude v době 6:30 – 9:00 a 14:30 – 18:30 řízen pouče-
nými osobami, mimo tuto dobu signalizačním zařízením.
• 3. etapa: oprava mostu mimo silnici I/19
Most bude opravován postupně po úsecích. Stávající stropní 
deska bude vyztužena a podšalována. Veškerý materiál pod 
most se bude dopravovat od čekárny. Betonáž proběhne sho-
ra vyvrtanými otvory. Stěny mostu budou vyspárovány a u 
paty stěn bude vybudován ochranný chodníček.

Oznámení o době a místě konání 
voleb do Poslanecké sněmovny 

Starosta obce Věšín podle § 15 zákona č. 247/1995 Sb., o 
volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění   
některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále 
jen zákon), oznamuje:
1. Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republi-
ky se uskuteční	
v pátek 3. října 2025 od 14:00 do 22:00 a 
v sobotu 4. října 2025 od 8:00 do 14:00
2. Místem konání voleb
• ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost Paňáčkovna, 
Věšín 35 pro voliče bydlící ve Věšíně a Teslínech
• ve volebním okrsku č. 2 je volební místnost Hasičská klu-
bovna, Buková 6 pro voliče bydlící v Bukové
3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou 
totožnost a státní občanství České republiky (platným občan-
ským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním 
pasem České republiky anebo cestovním průkazem).
4. Každému voliči budou dodány tři dny přede dnem voleb 
hlasovací lístky.
5. Ve dnech voleb na žádost voliče okrsková volební komise 
vydá za chybějící, škrtané nebo jinak označené hlasovací líst-
ky jiné.                                      Ing. Pavel Hutr, starosta obce

Sběr nebezpečného odpadu
V sobotu 25. října od 8 do 12 hodin proběhne ve Věšíně 
sběr nebezpečného odpadu. Občané mohou odevzdat sta-
ré barvy, televizory, ledničky, automobilové baterie a oleje, 
pneumatiky osobních automobilů, zářivky a jiný nebez-
pečný odpad v prostorách obecního dvora. Mobilní svoz z 
Bukové bude v 9:00 z návsi. 
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Rybník Coubák čeká rekonstrukce
Dne 9. září vodoprávní úřad Městského úřadu Příbram pro-
šetřil technický stav rybníku Coubák. Rybník Coubák proté-
ká na několika místech a Obec Věšín plánovala jeho opravu 
v podzimních měsících. Po provedeném šetření vodoprávní 
úřad nesouhlasil s navrženým způsobem opravy, označil ji 
vzhledem ke stáří hráze a dubů na hrázi jako neperspektivní 
a nařídil celkovou rekonstrukci hráze rybníka. Coubák musí 
být vypuštěn, musí být vypracována projektová dokumentace 
rekonstrukce a po povolení příslušnými úřady bude provede-
na rekonstrukce.                       Ing. Pavel Hutr, starosta obce

Myslivecký spolek Věšín-Buková 
opět posílil v honitbě zaječí populaci
Na přelomu ledna a února jsem se několikrát vypravil do 
všech koutů naší honitby a byl velmi mile překvapen. Na po-
lích a loukách jsem nasčítal několik desítek zajíců, a proto 
jsem po poradě s výborem MS neváhal a opět objednal u Pav-
la Zdobinského, který je v Asociaci chovatelů zajíců Čech a 
Moravy, několik párů zajíce polního. V dřevěných bedýnkách 
přivezl pět párů až od Mladé Boleslavi. Zajíci byli vypuštěni 
18. srpna U lesíků a věříme, že zdárně přežijí zimu a nástra-
hy dnešního zemědělství. Letošní zajíci jsou označeni opět ve 
slechu, a to značkou zelené barvy. Proto je snadno rozeznáme 
od divoké populace. Pokud by někdo našel uhynulého nebo 
sraženého zajíce se značkou, prosím o kontaktování Myslivec-
kého spolku Věšín-Buková. Na konec nesmím zapomenout 
poděkovat Pavlu Zdobinskému a Ing. Tomáši Zíkovi Ph.D. za  
pomoc.                              Ing. Martin Hutr, MS Věšín-Buková

Ve Věšíně bude vítání občánků
Na středu 8. října od 16 hodin připravuje Obec Věšín v budo-
vě Paňáčkovny vítání občánků. Do života budou přivítány tři 
děti.                                          Ing. Pavel Hutr, starosta obce

Zprávy o činnosti věšínských hasičů 
V průběhu léta se kona-
ly soutěže v TFA, kde nás 
reprezentovali bratři Jiří a 
Jan Roušalovi. Dále jsme 
se zúčastnili soutěží a vý-
jezdů JSDH obce Věšín.
mq19. července se konalo 
4. kolo Šumavské ligy TFA 
- „Nebílovský železný ha-
sič“, kde Jirka obsadil 2. 
místo.
mq26. července se konalo 
3. kolo Jihočeské ligy TFA 
- „Memoriál Zdeňka Ku-
báleho“ v Běleči u Mladé 
Vožice, kde Jirka obsadil 
2. místo.
mq2. srpna proběhlo 4. 
kolo Ligy Severu TFA - Cí-
toliby u Loun za účasti 33 
závodníků, zde byl Jirka 
na 2. místě a Honza byl 
na 12. místě.
mq23. srpna se konalo 5. kolo Šumavské ligy TFA - Přeštický 
hasič. Jirka byl na 4. místě a Honza skončil na 12. místě.
mq26. srpna v odpoledních hodinách zasahovali členové JSDH 
u lesního požáru pod vrchem Praha. Nezodpovědní „turisté“ 
si pod vrcholem Prahy za suchého počasí rozdělali oheň, kte-
rý byl špatně uhašen a od něho se rozhořela plocha 150 x 
100 m. Ve čtvrtek 28. srpna v podvečerních hodinách byla 
jednotka JSDH opět vyzvána k opětovnému dohašení tohoto 
prostoru.
mq30. srpna proběhla Jihočeská liga TFA - Železný hasič Sed-
lice, zde byl Jirka na 2. místě a Honza obsadil 8. místo.
mq6. září se starší muži v ranních hodinách rozjeli do obce 
Stradonice (okres Beroun), kde se zúčastnili místní soutěže 
„O Putovní pohár na Berounce“. V konkurenci místních sbo-
rů obsadili starší muži druhé místo.
mq13. září se konalo závěrečné 6. kolo Šumavské ligy TFA - 
Horažďovický železný hasič. Jirka byl na 2. místě a Honza byl 
na 9. místě. Celkově po šesti kolech 10. ročníku Šumavské 
ligy TFA bratři obsadili - Jirka 2. místo a Honza 12. místo.
mq14. září se konalo 6. kolo Pražské a Středočeské ligy TFA 
- Praha – Žižkov, kde byla zkrácená trať, ale přibyl výběh na 
Žižkovskou věž po 736 schodech do výšky 93 m. Jirka získal 
3. místo.
mq20. září odpoledne proběhlo v hasičárně rozloučení s uply-
nulou hasičskou sezonou a poděkování aktivním hasičům za 
jejich činnost za uplynulý rok. Všem členům sboru děkuji za 
práci pro sbor a reprezentaci.                         Jirka Hutr, DiS 

Děti z věšínské mateřské školy navštívily muzeum v Rožmitá-
le p. Tř., kde zhlédly výstavu Čtení pod lavici.                 (mš)

Děti navštívily interaktivní výstavu
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Září ve věšínské mateřské škole
Jako každé září, ani toto 
nebylo výjimkou a v první 
třídě mateřské školy jsme 
přivítali několik nových 
kamarádů, kteří si po-
stupně zvykají na velkou 
změnu ve svém životě. Děti 
musejí zvládnout nejen 
odloučení od rodičů, nové 
prostředí, kamarády, paní 
učitelky, ale i to, že se ve 
školce dodržuje určitý re-
žim. S pomocí učitelek a 
kamarádů si děti zvykají 
na určitou dávku samo-
statnosti, především v ob-
lasti sebeobsluhy. Měsíc 
září byl v první třídě zamě-
řený především na adaptaci dětí v mateřské škole, a to nejen 
těch nově příchozích. Ale samozřejmě nechyběly nejrůznější 
hry, tvoření, zpívaní, tancování či cvičení. Do druhé třídy pře-
šla velká skupinka dětí z první třídy. Zde na děti čekala nejen 
nová třída, ale i úplně nová paní učitelka, která se od září 
stala posilou v našem týmu. A tak se děti zpočátku měsíce 
seznamovaly nejen s novým prostředím, ale i paní učitelkou. 
Společně jsme vyrazili linkovým autobusem do Rožmitálu pod 
Třemšínem, kde děti navštívily interaktivní výstavu s názvem 
Čtení pod lavicí. Děti z druhé třídy se pak zvládly do školky 
vrátit pěšky krásnou procházkou kolem Obžery.

Za dětmi zavítalo do školky divadlo s pohádkou O Koblíž-
kovi. Proběhla i první třídní schůzka, kde se rodiče mimo jiné 
dozvěděli o všech plánovaných akcích a provozu MŠ na násle-
dující období. Máme před sebou celý školní rok plný zážitků a 
nejrůznějších aktivit a všichni už se moc těšíme na společná 
dobrodružství.                                            kolektiv MŠ Věšín

Vševily
Vševily dostaly dotaci na hřiště
Obec Vševily získala dotaci na Dětské hřiště vyhlášenou MAS 
PODBRDSKO, z. s. v rámci „Strategického plánu Společná 
zemědělská politika 2023-2027“. V České republice je nástro-
jem podpory zemědělského sektoru a venkova ze zdrojů obou 
zemědělských fondů (EZZF a EZFRV). Projekt přináší podporu 
volnočasových aktivit, spolkové činnosti a komunity na území 
MAS a obce Vševily. Dětské hřiště bude sloužit k setkávání 
obyvatel a dětí a doplňuje již dříve vybudované Kulturní a 
společenské centrum, včetně zlepšení občanského vybavení.  
Registrační číslo žádosti: 24/001/52775/102/008593.

Bezděkov p. Tř.
Říjnová jubilea

   70 let 	      Karel Boukal		  Bezděkov p. Tř.
   82 let       Milada Květoňová		  Bezděkov p. Tř
   83 let       Marie Loučková		  Bezděkov p. Tř.
   93 let       Emilie Boukalová		  Bezděkov p. Tř.

Srdečně blahopřejeme! 

Poslední den prázdnin a oslava 
sportu v Bezděkově p. Tř.

Brdský běžecký pohár zahájil po letní přestávce podzimní sé-
rii závodů v Bezděkově pod Třemšínem. Hlavní závod na 9000 
metrů na trase Bezděkovem kolem vrchu Altán přilákal počet-
ný peloton běžců v čele s Pavlem Wohlem, špičkovým českým 
triatlonistou. Pro děti, žákovské, dorostenecké a juniorské 
kategorie byly připraveny kratší tratě, úměrné věku závod-
níků. Organizační tým každým rokem uvádí význačné osoby 
Brdského běžeckého poháru do pomyslné síně slávy. Letos se 
této pocty dostalo všem rodičům, kteří v poslední prázdninové 
neděli vstali ještě za ranního šera a přivezli, ze široka, z dale-
ka, své ratolesti závodit na louku v Bezděkově. Organizátoři 
těmto rodičům vysekli velikou poklonu smeknutím širáku až 
do prachu cesty. Právě proto, že přivezli děti závodit, sporto-
vat a oslavit poslední prázdninový den pohybem. 

Dámská část rodičovského sboru byla obdarována růžič-
kou, aspoň tak jsme chtěli dát najevo obdiv k nedělnímu ran-
nímu vstávání do šera, k nadšení a k tomu, že nechat děti 
sportovat je normální. Na louce ozdobené obloukem Brdského 
běžeckého poháru se závodilo, fandilo, tleskalo a běhání tu 
slavilo svůj svátek. Podrobné výsledky závodů jsou uvedeny 
na internetových stránkách Brdského běžeckého poháru. 
Poděkování patří i sponzorům akce, Obci Bezděkov a panu 
starostovi Vildovi Trčkovi, příbramské firmě Oknoplastik, 
Pivovaru Ferdinand z Benešova, firmě Norican Group z Pří-
brami, firmě Timbeply z Rožmitálu a firmě Dřevovýroba Kai- 
ser.                                             Saša Pavlišen a Petr Butzke

Nabídka občanům na bezplatný 
sběr nebezpečných odpadů 

Obecní úřad Bezděkov pod Třemšínem ve spolupráci se spo-
lečností Západočeské komunální služby a. s. pořádají sběr 
nebezpečných odpadů z komunální sféry. Sběr se uskuteční v 
sobotu 25. října 2025 v době od 9:30 do 9:50 u staré hasičské 
zbrojnice. Přijímány budou následující základní druhy odpa-
dů: léky všeho druhu včetně mastí a roztoků, zbytky starých 
barev, obaly z plastů a plechovky od barev, zářivky, výbojky, 
televizory, rádia, pračky, všechny druhy baterií, akumulátorů 
a autobaterií včetně náplní, upotřebené motorové oleje v uza-
vřených nádobách, lednice, pneumatiky - osobní. Neodklá-
dejte odpady na stanovišti, vyčkejte na příjezd sběrných vozů.  
V případě zájmu podnikatelů je nutná individuální dohoda. 
Další informace poskytne obecní úřad nebo pracovníci ZKS  
a. s. na telefonním čísle 493 647 150.   Vilém Trčka, starosta

Stolní kalendáře na rok 2026
Stolní kalendáře na rok 2026 pro obyvatele obce přihlášené k 
trvalému pobytu (do každé domácnosti 1 ks kalendáře) jsou 
připraveny k vyzvednutí zdarma na obecním úřadu v úřed-
ních hodinách každý čtvrtek od 18 do 19 hodin do 31. prosin-
ce 2025.                                               Vilém Trčka, starosta
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     Sedlice
Usnesení zastupitelstva obce 

Sedlice z 10. září 2025
Zastupitelstvo obce Sedlice schválilo:

● komisi pro výběrové řízení na obnovu lesní cesty
● smlouvu na provoz webové aplikace pro mobilní telefony

Asfalty, dlažby a omezení provozu
Vážení spoluobčané, v průběhu října budou provedeny avizo-
vané opravy dvou ulic. Nejprve po dobu zhruba tří týdnů bu-
dou bagry připravovat podklad, vyrovnávat sklony, upravovat 
kanály a poklopy. Následně, kolem 20. října dojde k pokládce 
asfaltu. V rámci této investice bude obec obnovovat i stáva-
jící vjezdy, a to pomocí kamenné dlažby - žulových kostek. V 
prvních říjnových dnech projdeme s firmou jednotlivá místa a 
dohodneme konkrétní provedení vjezdů s majiteli domů.

Svoz nebezpečného odpadu, 
velkoobjemového a elektroodpadu
Vážení občané, v sobotu 25. října opět bude možné využít 
kontejnerů pro odevzdání odpadu.

Sedlice:	 10:15 - 10:45 - velkoobjemový a elektro 
		  10:30 - 10:50 - nebezpečný	

Hoděmyšl:	 11:00 - 11:30 - velkoobjemový a elektro 
		  11:00 - 11:15 - nebezpečný	

● Velkoobjemový odpad odevzdávejte do obecních 
   kontejnerů, 
● elektroodpad odděleně vedle kontejnerů, obec 
   ho zlikviduje samostatně.
● Nebezpečný odpad budou odebírat Západočeské 
   komunální služby.

Vydařené loučení s prázdninami
Na hřišti v Hoděmyšli se uskutečnilo 
30. srpna tradiční loučení s prázdni-
nami. Pro děti byl připraven bohatý 
program her a procvičování jejich 
dovedností. Zdarma bylo pro děti po-
hoštění, pití a zmrzlina. Jak bylo vi-
dět, toto odpoledne si neužily jenom 
děti, ale i dospělí, třeba při střelbě 
vzduchovkou. Velké poděkování pat-
ří Kateřině Jeníčkové a všem zúčastněným za pomoc při orga-
nizaci.                                      Miroslav Synek, místostarosta

Elektrocentrála na kanalizaci
V rámci provozování vodovodu a nově i kanalizace jsme uva-
žovali nad zajištěním fungování i v případě výpadků elektric-
ké energie. Klasická benzínová elektrocentrála se ukázala 
jako příliš náročná jak finančně kvůli nutnému vysokému vý-
konu, tak také z nutnosti údržby jejího motoru: olej, baterie 
atd. Nakonec jsme na radu místostarosty pořídili jednodušší 
zařízení: generátor, který lze zapojit za traktor. Následně jsme 
nechali upravit elektroinstalace ve všech čerpacích stanicích 
kanalizační sítě a nyní tedy můžeme bez větších potíží udržet 
kanalizaci v provozu i v případě výpadku proudu. A tuto mož-
nost nyní rozšiřujeme i na vodovod a upravujeme i rozvaděče 
u vodojemu a studny. Brzy tedy bude jistá i dodávka pitné 
vody v době bez dodávky elektřiny.            Jiří Čech, starosta

Pozvánka na Sedlický ples
Srdečně vás zveme na Sedlický ples, který slibuje neza-
pomenutelný večer plný tance a zábavy. Těšit se můžete 
na skvělou hudební atmosféru v podání kapely Kudrná-
či. Přijďte si užít příjemný večer s přáteli, tancem a vý-
bornou náladou! Ples se bude konat 10. října od 20:00 v 
hostinci Pod Hůrkou. Rezervace stolů a předprodej vstu-
penek probíhá na telefonním čísle 728 552 405. Vstupné 
je 200,- Kč. 

Saša Pavlišen z Bezděkova uběhl 
extrémní ultramaratón B7

Když se řekne B7, může to znamenat pozici jezdce na šachov-
nici. Pro běžce ale B7 znamená ultra. Ultramaratón něco přes 
jedno sto kilometrů a k tomu jako bonus pro otrlé, trasa s 
převýšením 5600 m. B7 je běh přes sedm beskydských vrcho-
lů. Převýšení je větší než na cestě ze základního himalájského 
tábora na vrchol Mont Everestu. Každý ultramaratón bolí. Bé 
sedmička není výjimka, je to opravdu extrém. Startuje se v 
sobotu před půlnocí a závodníci zdolávají jeden beskydský 
vrchol za druhým až do nedělního večera. Když k tomu první 
půlka noci proprší, dostává tělo zabrat. Síla ubývá, pak na-
stupuje vůle. Vyčerpání nažene slzy do očí, a už se nechce 
sunout levou nohu před pravou a pravou před levou, jen se 
někam svalit a dejte mi s tím svátek. Vůle je ale nad tím vším, 
zaťaté zuby, utřené slzy od bolesti a oči co koukají do dálky 
až k metě 101 kilometrů. Teprve tam je místo na drobnou 
úklonu publiku, na úsměv, co dělá dojem, že to nic nebylo. 
Kdybyste chtěli vědět, jaký je to pocit, doběhnout ultra B7, i o 
tom, jaké je to doběhnout za hranu toho, co jde, i o těch slzách 
že to nejde, ale tělo běží dál, tak se zeptejte Saši Pavlišena z 
Bezděkova. Saša letos dosáhl další mety. Po velkém triatlonu, 
po extrémním triatlonu Winterman doběhl v čase 21 hodin a 
27 minut extrémní ultramaratón B7. Doběhl o hodně dál než 
kůň na šachovnici na pozici B7, doběhl dál než se zdá, hodně 
daleko za obzor.                                                   Petr Butzke
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Kolísání tlaku ve vodovodním řadu
Koncem srpna došlo ke generální revizi redukčního ventilu 
na vodovodu, který je umístěn nad návsí v Sedlici. Ventil má 
snížit tlak a zabezpečit rozmezí 4,5 baru (mezi 1,5 a 6) v od-
běrných místech v síti za ním, tj. udržet max. tlak v nejnižších 
domech ve Vranovicích a zároveň dostatečný tlak i “Na Ura-
le”. Hranice je to velmi tenká, neboť výškový rozdíl odběrných 
míst je 33 m, tj. 3,3 baru a tlak kolísá v závislosti na odebíra-
ném množství vody v síti.

Bohužel od provedení revize je hlášeno několik případů vy-
plavení přes pojišťovací ventily. Pokud vám v důsledku této 
události vznikla škoda na majetku (např. na přetlakových 
ventilech), můžete ji uplatnit na obecním úřadu Sedlice nebo 
Vranovice, a to do 31. října 2025 doložením dokladu o ná-
kupu náhradních dílů, materiálu či potvrzení o provedených 
opravách. Za vzniklé potíže se omlouváme a věc řešíme s do-
davatelem ventilu.                              Jiří Čech, starosta obce

Volenice
Hasičská soutěž Volenická noc
V sobotu 13. září jsme se opět vrátili na naši dráhu, abychom 
ji připravili na již tradiční noční pohárovou soutěž Volenická 
noc. Počasí nám přálo a mohli jsme se těšit na velmi vydařený 
závod. Celkem naše dráha okusila 17 útoků. A teď k výsled-
kům:
q Ženy kategorie sport: 1. místo Fialky Líchovy, 2. místo 
SDH Nezbavětice a SDH Volenice a SDH Nezbavětice – ne-
platný pokus 
q Ženy kategorie PS 12: 1. místo SDH Rožmitál p. Tř.
q Muži kategorie sport: 1. místo SDH Zalužany, 2. místo 
SDH Dolní Měcholupy, 3. místo SDH Křížkový Újezdec Srnci, 
4. místo SDH Skalice, 5. místo SDH Město Touškov, 6. místo 
SDH Hvozdec, 7. místo SDH Starý Rožmitál, 8. místo Sucho-
mytál, 9. místo - Panthers Líchovy – neplatný pokus. 
q Muži kategorie PS 12: 1. místo SDH Hvozdec, 2. místo 
SDH Skalice, 3. místo SDH Hvožďany. 

Děkujeme všem, kdo se na přípravách a průběhu soutěže 
Volenická noc podíleli. Dále také obci Volenice, SDH Březni-
ce za dodání vody a panu Vočkovi za zapůjčení části zahra-
dy, abychom závodní dráhu měli dle pravidel požárního úto- 
ku.                                        za SDH Volenice Dana Hrzalová

Voleničtí hasiči dostali nový 
automobil Ford Transit kombi
 

Členové Sboru dobro-
volných hasičů Vole-
nice převzali 13. září 
2025 nový dopravní 
automobil Ford Tran-
sit kombi. Předání se 
zúčastnili starosta 
obce Jaroslav Cibulka 
a místostarosta obce 
Jan Kott. 

Celkové náklady na 
pořízení automobilu 
činily 1 283 522,- Kč. Na pořízení devítimístného hasičské-
ho auta se finančně spolupodílelo Ministerstvo vnitra - gene-
rální ředitelství HZS ČR částkou 450 000,- Kč, Středočeský 
kraj ze Středočeského Fondu podpory dobrovolných hasičů 
a složek IZS částkou 300 000,- Kč a Obec Volenice částkou  
533 522,- Kč. Sbor dobrovolných hasičů Volenice všem uve-
deným děkuje.                                                  SDH Volenice

   Vranovice
Dotace na pořízení techniky 

na úpravu komunálních ploch
Obec Vranovice získala dotaci na Pořízení techniky na úpravu 
komunálních ploch vyhlášenou MAS Podbrdsko, z. s. v rám-
ci „Strategického plánu Společná zemědělská politika 2023-
2027“. V České republice je nástrojem podpory zemědělského 
sektoru a venkova ze zdrojů obou zemědělských fondů (EZZF 
a EZFRV). Projekt přináší obci efektivnější údržbu veřejné ze-
leně, úsporu času, ale i peněz, neboť je možné lépe využívat 
kapacitu kontejneru na bioodpad.
Registrační číslo žádosti: 25/002/52775/102/002682

Svoz nebezpečného odpadu v obci
Dne 25. října od 10:05 do 10:25 proběhne v obci bezplatný 
sběr nebezpečných odpadů. Podrobnější informace naleznete 
na stránkách obce www.obec-vranovice.cz. 

Nevkládejte další použitý textil 
do kontejneru společnosti Hepltex

Vážení spoluobčané, dovolujeme 
si vás informovat o situaci tý-
kající se kontejneru na použitý 
textil, který v naší obci provo-
zovala společnost Hepltex. Tato 
firma se nachází v insolvenci a 
na naše výzvy k pravidelnému 
vývozu textilu již nereaguje.

Z tohoto důvodu vás žádá-
me, nevkládejte do kontejneru 
společnosti Hepltex žádný další 
textil. Je zde riziko, že nebude 
vyvezen a stane se zdrojem nepořádku. Pro odkládání pou-
žitého oblečení a obuvi můžete i nadále využívat kontejner 
společnosti Rumpold, který je umístěn na obvyklém místě a je 
pravidelně vyvážen. O případných změnách a dalším postupu 
vás budeme včas informovat. Děkujeme za pochopení a spo-
lupráci.                                                         Obec Vranovice

Zprávy z Mateřské školy Vranovice
Letní prázdniny jsou za námi a děti se do školky vrátily plné 
dojmů a nové energie. Září je tradičně obdobím, kdy si zvykají 
na školkový režim, ale tentokrát se zapojily velmi rychle a s 
chutí využívají vše, co jim prostředí školky nabízí.

Během prvního měsíce jsme společně stihli řadu příjem-
ných aktivit. Vůně jablek a skořice provoněla třídy při pečení 
štrúdlů, do kterého se děti s chutí zapojily, a nakonec si na 
vlastním výtvoru i pochutnaly. Velkým zážitkem pro děti bylo 
také loutkové představení Budulínek, se kterým k nám za-
vítalo Divadlo Šneček. A samozřejmě jsme si naplno užívali 
krásného prostředí naší školky a zahrady i slunečné zářijové 
počasí při hrách a vycházkách do blízkého okolí. 

V dalších týdnech se těšíme na pokračování podzimních 
činností, společné tvoření, hry i pobyt na čerstvém vzduchu. 
Věříme, že nám babí léto i podzim přinesou mnoho dalších 
hezkých zážitků, které si s dětmi naplno užijeme.

Čtenářům Třemšínských listů přejeme příjemné podzimní 
dny plné klidu a pohody a našim dětem i rodičům spoustu 
krásných společných chvilek.               kolektiv MŠ Vranovice
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Sbor dobrovolných hasičů Vranovice
Začátkem září proběhlo u nás na cvičišti finálové dvojkolo 
25. ročníku Brdské ligy. Povedlo se počasí, i když celou noc 
z pátku na sobotu lilo a na zámkovce ještě ráno před soutě-
ží stála voda. Děvčata už měla jisté celkové první místo, ale 
kluci bojovali až do posledního nedělního kola. Nakonec se to 
podařilo a bednu třetím místem urvali. Je to velký úspěch, 
protože konkurence na BL je obrovská. Chtěl bych poděkovat 
za úspěšnou sezónu oběma sportovním týmům a obecnímu 
úřadu za podporu, bez které bychom mohli tak maximálně 
cvrnkat kuličky. Poděkování také samozřejmě patří všem, 
kteří se postarali o organizaci našeho finále a hlavně těm, 
kteří se o soutěžící dva dny starali. Neobešlo se to i bez kolegů 
z IZS, tj. záchranné služby a Policie ČR. Náš sport není bez-
pečný, to ví všichni, kteří ho dělají, nebo se přijdou podívat. 
Zranění se nevyhnulo ani naší bečkařce, které si vyžádalo 
ošetření v nemocnici. 

V noci na nás byli již tradičně poštváni kolegové policisté 
kvůli rušení nočního klidu. Dokonce budeme kvůli tomu na 
zastupitelstvu schvalovat obecně závaznou vyhlášku o noč-
ním klidu, kde budou mimo jiné stanoveny akce v roce, kdy 
nebude nutné noční klid dodržet. 

Většina našich občanů kvituje, že hasiči něco v naší obci 
dělají pro sportovní, společenské a kulturní vyžití, ale najdou 
se tací, kterým se prostě nic nelíbí. Dokonce nám dvakrát 
strhli plakáty ohledně pořádání finálového dvojkola BL ze 
spodní zastávky a pódia na cvičišti. Co na to říct, myslím, 
že i malá děcka mají víc rozumu než tento vandal. Požární 
sport není levná záležitost. Jak všichni víme, v době covidu 
vylétly ceny materiálu obecně do závratných výšek a pak ještě 
rostly. Obec není dojná kráva, proto se snažíme nahánět do-
tace, dary a pořádat soutěže, při kterých vyděláme nějakou tu 
pětku. Zrovna nám Nadace Agrofert schválila dar na nákup 
zásahových hadic ve výši 60 tisíc korun, za což jsme náležitě 
vděční. Všem se moc líbily sociálky, které jsme přes zimu na 
cvičišti vybudovali, stejně tak přestavba přístřešku pro pří-
pravu občerstvení provedená čistě brigádně našimi hasiči za 
podpory obce. To nás motivuje k tomu, abychom cvičiště dále 
rozvíjeli.                          Ing. Stanislav Strnad, starosta SDH

Uplatnění škod způsobených
kolísáním tlaku ve vodovodu
Vážení občané, v souvislosti s nedávnou odstávkou a ko-
lísáním tlaku vody v dodávkách z obce Sedlice, od které 
naše obec nakupuje vodu, vás informujeme o možnosti 
uplatnění případných vzniklých škod. Pokud vám v dů-
sledku této události vznikla škoda na majetku (např. na 
přetlakových ventilech), můžete ji uplatnit prostřednic-
tvím Obecního úřadu Vranovice.
• Termín pro podání žádosti: do 31. října 2025
• Kam podat: Obecní úřad Vranovice
• Co doložit: doklady o nákupu náhradních dílů,
   materiálu či potvrzení o provedených opravách
Po uplynutí uvedeného termínu již nebude možné žádosti 
přijímat. Děkujeme za vaši součinnost.    Obec Vranovice

Vranovičtí hasiči slaví 
úspěch v Brdské lize

Naše obec se může pochlubit skvělým sportovním i organizač-
ním úspěchem. V sobotu 6. září a v neděli 7. září 2025 se ve 
Vranovicích konalo poslední finálové dvoukolo Brdské ligy v 
požárním útoku, které se neslo nejen v soutěžním duchu, ale 
i v přátelské atmosféře. Velká gratulace patří našim týmům! 
Družstvo žen – Pekelnice Vranovice – vybojovalo v celkovém 
hodnocení 1. místo a děvčata se tak stala vítězkami celé Brd-
ské ligy. Neméně skvěle si vedli i naši muži – Pekelníci Vra-
novice obsadili krásné 3. místo. Oběma týmům gratulujeme a 
děkujeme za výbornou reprezentaci obce.

Zasloužený obdiv si však naši hasiči získali i za samotnou 
organizaci závodu. Připravit a zajistit tak rozsáhlou sportovní 
akci není jednoduché, o to větší uznání patří všem, kteří se 
na ní podíleli – od příprav tratě a zázemí, přes hladký prů-
běh soutěže, až po zajištění občerstvení a závěrečný úklid. 
A to vše navíc v den, kdy sami soutěžili a předváděli špič-
kové sportovní výkony. Letošní ročník byl navíc výjimečný 
i tím, že soutěžící mohli poprvé využít nové sociální zázemí 
v areálu hasičského cvičiště, které si všichni účastníci vel-
mi pochvalovali. Věříme, že tato novinka zpříjemní budou-
cí sportovní i společenské akce v naší obci. Děkujeme tedy 
nejen soutěžícím, ale i všem dobrovolníkům, pomocníkům a 
podporovatelům. Ukázali jste, že ve Vranovicích máme nejen 
výborné sportovce, ale i obětavé lidi, kteří dokáží táhnout za 
jeden provaz. Všem našim hasičům patří velké díky a gratula- 
ce!                                      Blanka Strnadová, starostka obce 

Pozvánka na ples 

Vranovické hasičky srdečně zvou na Sedlický ples, 
který pořádají 10. října od 20:00 
v hostinci Pod Hůrkou v Sedlici.

 v.K tanci a poslechu hrají Kudrnáči
 v.Rezervace stolů a předprodej vstupenek probíhá 
       na telefonním čísle 728 552 405
 v.Vstupné 200,- Kč
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Dernisáž výstavy a swingové 
odpoledne na Špejcharu . 

Loučení s prázdninami ve Voltuši

Ve Hvožďanech na Špejcharu se konala 31. srpna dernisáž 
výstavy Ve jménu svobody spojená se Swingovým odpoled-
nem. Akci spolku Rožmitál Vespolek a Obce Hvožďany hu-
debně doprovodil soubor Třemšínská kvítka, po kterém přišla 
na řadu skupina Swing Session Quarter.                        (red)

Ve Voltuši se uskutečnilo 30. srpna loučení s prázdninami 
se zábavným odpolednem. Nejdříve se uskutečnil 1. ročník 
Voltušské běhny, kdy se na startu objevilo osm závodníků, 
kteří předvedli své výkony na lyžích. Poté následovaly soutěže 
pro děti, byl tu dětský bar na výrobu nealko drinků a nechy-
běl skákací hrad. Počasí nám přálo a všichni si to užili. Po-
děkování za spolupráci patří Městu Rožmitál pod Třemšínem  
a technickým službám.                                           OV Voltuš

Rožmitál ožil oslavami výročí 
795 let města a 145 let SDH

Rožmitál pod Třemšínem ožil 5. a 6. září oslavami výročí 795 
let založení města a 145 let založení sboru dobrovolných ha-
sičů. Oslavy začaly v pátek slavnostní schůzí v rožmitálském 
společenském centru a pokračovaly v sobotu programem ve 
Sportovně-rekreačním areálu v Rožmitále pod Třemšínem. 
Ten zahrnoval pestré ukázky historické i současné hasičské 
techniky, soutěže pro děti, hravý a poučný stánek MAS Pod-
brdsko, projížďky na člunu, vystoupení Toulavé kapely Josefa 
Janouška a mnoho dalšího. Večer zakončila oslavy hasičská 
fontána. Velké poděkování zaslouží celý organizační tým a 
především velitel rožmitálských hasičů František Polák. Více 
snímků najdete na webu www.rozmitalptr.cz.                   (fž)

Padesáté výročí obnovení národní 
házené ve Starém Rožmitále

V rámci oslav 50 let obnovení národní házené ve Starém Rož-
mitále byla v sobotu 13. září sehrána čtyři mistrovská utkání 
domácích družstev, která měla na začátku sezony zcela obmě-
něné sestavy. Nejdříve mladší žáci prohráli s Nezvěsticemi 3:20 
a pak i starší žáci podlehli Litohlavům 11:15. Reputaci napra-
vili dorostenci, kteří porazili Všenice 26:14 a nakonec muži ví-
tězstvím nad béčkem Kyšic 23:16. Starosta města Mgr. Pavel 
Bártl při oslavách šedesátkrát potřásl rukou a šedesátkrát 
zavěsil medaili na hruď mladým hráčkám a hráčům či předal 
věcné dary veteránům.                                                      (jir)
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V pondělí 1. září byl před budovou Zá-
kladní školy J. J. Ryby v Rožmitále pod 
Třemšínem slavnostně zahájen nový 
školní rok 2025 – 2026, který bude ve 
znamení celoročního projektu Škola v 
pohybu a ve zdraví. „Hudebním patro-

Na parkovišti u Podzámeckého rybníka 
v Rožmitále pod Třemšínem se konal 
22. a 23. srpna Rožmitálský rockfest. 
Všichni, kteří si ho nenechali ujít, si 
užili skvělou muziku a atmosféru.   (fž)

Traktor tým Hudčice 
uspěl na traktoriádě

Vladimír Roubal 
potěšil posluchače

Tři nadšenci z Hudčic, Zdeněk Štěpán, 
Martin Bartoš a Petr Bartoš společně 
vytvořili Traktor tým Hudčice a účastni-
li se 10. ročníku Těškovské traktoriády. 
„V sobotu 6. září přivezli za svou účast a 
za své plechové miláčky krásná ocenění 
a umístnění. Gratulujeme jim a děkuje-
me za reprezentaci obce,“ uvedli zástup-
ci obce Hudčice.                               (lž)

Oslava sportu v Bezděkově pod Třemšínem

Brdský běžecký pohár zahájil po letní přestávce poslední den prázdnin pod-
zimní sérii závodů v Bezděkově pod Třemšínem. Hlavní závod na 9000 m na 
trase Bezděkovem kolem vrchu Altán přilákal početný peloton běžců. Více se 
o závodu dozvíte uvnitř Třemšínských listů.                  Foto: Miroslav Pavlík

Školy v mikroregionu zahájily školní rok

Zvesela vykročili do nového školního 
roku také žáci Základní školy a Mateř-
ské školy Věšín. Kromě výuky za využití 

Letošní slavnostní zahájení školního 
roku proběhlo ve Hvožďanech kvůli do-
končovacím pracím na fasádě základní 
školy netradičně před Klubovým cen-

nem roku nám zůstane i letos Jakub Jan 
Ryba, budeme pečovat o jeho odkaz. Do 
školních lavic zasedlo 53 prvňáčků. Cel-
kem škola čítá na začátku školního roku 
474 žáků,“ uvedli zástupci rožmitálské  
školy.                                             (red)

trem. Nový školní rok přinesl několik 
pozitivních změn, se kterými se můžete 
seznámit uvnitř tohoto vydání Třemšín-
ských listů.                                    (red)

moderní techniky si budou v příjemném 
prostředí školy užívat i spoustu dalších 
aktivit.                                           (red) 

Kostel Povýšení sv. Kříže ve Starém Rož-
mitále se stal v neděli 14. září jednou ze 
zastávek XIX. ročníku Českého varhan-
ního festivalu. Vynikající český varha-
ník, ředitel chrámové hudby Královské 
kanonie premonstrátů v Praze na Sta-
hově Vladimír Roubal tu potěšil poslu-
chače krásnou hudbou a na Rybových 
varhanách zaznělo samozřejmě i dílo 
Jakuba Jana Ryby.                          (fž)

Rožmitálský rockfest
oživil kulturní léto


